171505565/1 Type NT/NTL 484 - 534 ...

NR /NRL 484 - 534 ...
NMG / NMGL 484 - 534 ...
NW / NWL 484 - 534 ...
NM /NML 484 - 534 ...

D

Rasaerba con operatore a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

Eﬂ Tondeuse a conducteur marchant - MANUEL D’UTILISATION
@ Pedestrian controlled lawnmower - OPERATOR’S MANUAL
Handgefiihrter Rasenmaher - GEBRAUCHSANWEISUNG

Lopend bediende grasmaaier - GEBRUIKERSHANDLEIDING

@ Cortadora de pasto con conductor de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES
Cortador de relva com operador a pé - MANUAL DE INSTRUCOES
XAookormTiké pe 6p010 XeipioTh - OAHIMEZ XPHZHZ

Yaya kumandali ¢im bicme makinesi - KULLANIM KILAVUZU
@ TpeBokocauka co oneparop Ha Ho3e - YITATCTBA 3A YITOTPEBA
- Gressklipper for gdende forer - INSTRUKSJONSBOK

m Grasklippare med operator till fots - BRUKSANVISNING
Plzeneklipper til gdende farer - BRUGSANVISNING

@ Seisaaltaan ajettava ruohonleikkuri - KAYTTOOHJEET

Sekacka se stojici obsluhou - NAVOD K POUZITI

Kosiarka z operatorem chodzacym - INSTRUKCJE OBSLUGI
Labbal szabalyozhaté fiinyiré - HASZNALATI UTASITAS
l"a30HOKOCHNKA C neLuexoaHbIM ynpasnieHveM - PYKOBOLCTBO C MHCTPYKLNAMM
Kosilica sa vozac¢om koji hoda - PRIRUCLNIK ZA UPORABU
Kosilnica za stojeéega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO
Kosilica za travu na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
Kosaéka so stojacou obsluhou - NAVOD NA POUZITIE

Masina de tuns iarba cu conducator pedestru - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
Zoliapjové su stovinéiu operatoriumi - INSTRUKCIJU VADOVAS
Stumjama zaliena plaujmasina - OPERATORA ROKASGRAMAT
Kosilica sa vozaéem na nogama - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
Kocauka ¢ usnpaseH onepatop - YITbTBAHE 3A YINOTPEBA
Seisva juhiga muruniitja - KASUTUSJUHEND
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IMPORTANTE: Leggere attentamente le prescrizioni contenute nel libretto del motore, prima di mettere in funzione
il motore per la prima volta. ATTENZIONE! Controllare il livello dell’olio prima dell’avviamento.

IMPORTANT: Lire attentivement les consignes de sécurité contenues dans le livret du moteur avant de mettre en
marche le moteur pour la premiére fois. ATTENTION ! Avant de mettre en marche, controéler le niveau de I’huile.

@ IMPORTANT: Before starting the motor for the first time, carefully read the instructions as set out in the engine hand-
book. CAUTION! Check oil level before starting.

WICHTIG: Ehe der Motor zum ersten Mal in Betrieb gesetzt wird, sind die im Handbuch des Motors enthaltenen
Anweisungen aufmerksam zu lesen. ACHTUNG! Vor der Inbetriebsetzung den Stand des Ols priifen.

BELANGRIJK: De aanwijzingen die in het motorinstrucktieboekje vermeld worden aandachtig doorlezen vooraleerst
u de motor voor de eerste maal in gebruik neemt. OPGELET! Controleer het oliepeil vooraleer de motor in te schakelen.

ES] IMPORTANTE: Leer atentamente las prescripciones contenidas en el libro del motor antes de poner en funciona-
miento el motor por primera vez. jATENCION! Controlar el nivel de aceite antes del arranque.

IMPORTANTE: E' conveniente ter muita atencao as instrucoes incluidas no livrete do motor, antes de accionar o
motor pela primeira vez. ATENCAO! Controlar o nivel do éleo antes da partida.

ZHMANTIKO: Aia8aoTe MPOOKTIKA TIG 0ONYIEG TTOU AVAPEPOVTAI OTO EYXEIPIGIO TOU KIVNTAPA, TIPIV BECETE TOV KIVNTAPA
Yia mp@Tn popd oe Aeitoupyia. MPOXOXH! EA£yETe Tn 6TABUN TOU AadI0OU TIPIV TRV EKKivnoN.

ONEMLI: Motoru ilk defa calistrmadan énce, motor kilavuzunda kapsanilan talimatlari dikkatle okuyun. DIKKAT!
Calistirmadan dnce yag seviyesi kontrol edilmelidir.

@ BAXXHO: BHumaTenHo npo4uTajTe rm gageHuTe HaBoAM BO OBa ynaTtCTBO 3a MOTOPOT npep Aa ro craBute BO
hyHkumja 3a npenat. BHUMAHME! MNpoBepeTe ro HUBOTO Ha Macyio npep, BKiyyYyBaHbe.

VIKTIG: Les ngye instruksjonene i motorhandboken for motoren startes for forste gang. ADVARSEL! Sjekk oljenivaet
for du starter klipperen.

VIKTIGT: Las uppmarksamt instruktionerna i motorns handbok, innan motorns sétts igang fér forsta gangen. VAR-
NING! Innan start s kontrollera oljenivan.

VIKTIGT: For motoren tages i brug for forste gang, bor den medfelgende vejledning laeses omhyggeligt. ADVARSEL!
Tjek olieniveauet for start.

E TARKEAA: Lue tarkasti moottorin kiyttoohjekirjan sdanno6t ennen kuin kdynnistit moottorin ensimmaisen kerran.
VAROITUS! Tarkista 6ljyn pinnan taso ennen koneen kaynnistamista.

DULEZITE: Predtim, nez poprvé nastartujete motor, proététe si peélivé navod k obsluze motoru. UPOZORNEN:I!
Zkontrolujte uroven oleje pred uvedenim sekacky do chodu.

WAZNE: Przed uruchomieniem silnika po raz pierwszy uwaznie zapoznaé sie z instrukcja obstugi silnika. OSTR-
ZEZENIE! Sprawdzi¢ poziom oleju przed uruchomieniem.

E FONTOS: Olvassa el figyelmesen a motor hasznalati utasitasaban feltiintetett el6irasokat miel6tt a motort el6szor
elinditana. FIGYELEM! Ellendrizze az olaj szintjét az elinditast megel6zéen.

BAXXKHO: BHMMaTenbHO Npo4ecTb peKOMeHAaUmMmn B MHCTPYKLUMSIX Ha ABUraTerb 4O TOro, Kak B NepBbiii pas ero 3anyCcTuTb.
BHUMAHWUE! MNepep, 3anyckoM npoBepbTe ypoBEHb Macna.

PI’OVjeI’ItI razmu ulja prije paljenja motora.

POMEMBNO: Preden prvi¢ vzgete motor, pazljivo preberite navodila, ki jih vsebuje knjizica motorja. POZOR! Pred
zagonom preverite nivo olja.

Prekontrollsatl nivo ulja prije startanja.

[SK| DOLEZITA INFORMACIA: Pred prvym pouzitim motora si pozorne preéitajte pokyny uvedené v navode na pouzitie
motora. UPOZORNENIE! Pred prvym nastartovanim motora skontrolujte hladinu oleja.

- IMPORTANT: C|t|t| cu atentie instructiunile din manualul motorulul, inainte de prima punere in functiune a motoru-
lui. ATENTIE! Controlatl nivelului de ulei inainte de a porni masgina.

[LT | SVARBU: Pries paleisdami variklj veikti pirma karta, atidziai perskaitykite variklio knygelés nurodymus. DEMESIO!
Prie$ jungiant patikrinkite alyvos lyg;j.

SVARIGI: Uzmanigi izlasiet noradijumus gramatina par motoru, un tikai péc tam pirmo reizi iedarbiniet motoru.
UZMANIBU! Parbaudiet ellas limeni pirms iedarbiniet motoru.

JA' Prover|t| n|vo ulja pre stavljanja u pogon.

BAXKHO: Npo4yeTeTe BHAMATENHO NPeAnMCcaHUAaTa, CbAbpXKally ce B UHCTPYKLMUTE Ha MOTOpa, NPeau Aa ro BKIo4YnTe 3a
nbpBu NbT. BHUMAHME! MNpoBepeTe HUBOTO Ha MacsioTo nNpeau BKlOYBaHe.

OLULINE: Enne mootori esmakordset kaivitamist, lugege tdhelepanelikult Iadbi selles raamatus olevad juhised.
ETTEVAATUST! Enne kaivitamist kontrollida olitaset.
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ETICHETTA DI IDENTIFICAZIONE E COMPONENTI DELLA MACCHINA

Livello potenza acustica secondo la direttiva 2000/14/CE
Marchio di conformita secondo la direttiva 2006/42/CE
Anno di fabbricazione

Tipo di rasaerba

Numero di matricola

Nome e indirizzo del Costruttore

Codice Articolo

Potenza del motore e regime

ONooRrON

Immediatamente dopo I'acquisto della macchina, trascrivere i numeri di
identificazione (3 - 5 - 6) negli appositi spazi sull’ultima pagina del manua-
le.

11. Chassis 12. Motore 13. Coltello (Lama) 14. Parasassi 14a. Parasassi
laterale (se previsto) 15. Sacco di raccolta 16. Manico 17. Comando
acceleratore  18. Leva freno motore 19. Leva innesto trazione

DESCRIZIONE DEI SIMBOLI RIPORTATI SUI COMANDI
(dove previsti)

21. Lento 22. Veloce 23. Starter

24, Arresto motore 25. Trazione inserita

26. Riposo 27. Avviamento motore

36. Segnalatore contenuto sacco: alzato (a) = vuoto / abbassato (b) = pieno

PRESCRIZIONI DI SICUREZZA - |l vostro rasaerba deve essere utilizzato
con prudenza. A tale scopo, sulla macchina sono stati posti dei pittogram-
mi, destinati a ricordarvi le principali precauzioni d’uso. Il loro significato &
spiegato qui di seguito. Vi raccomandiamo inoltre di leggere attentamente
le norme di sicurezza riportate nell’apposito capitolo del presente libretto.

41. Attenzione: Leggere il libretto di istruzioni prima di usare la macchina.

42, Rischio di espulsione. Tenere le persone al di fuori dell’area di lavoro,
durante 'uso.

43. Rischio di tagli. Lame in movimento. Non introdurre mani o piedi
all'interno dell’alloggiamento lama. Scollegare il cappuccio della can-
dela e leggere le istruzioni prima di effettuare qualsiasi operazione di
manutenzione o riparazione.

44, Attenzione: Scollegare il cappuccio della candela e leggere le istru-
zioni prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione o ripa-
razione.

45. Solo per rasaerba con motore elettrico.

46. Solo per rasaerba con motore elettrico.

Valori massimi di rumorosita e vibrazioni

Per Modello M 2 [8] [

Livello di pressione acustica orecchio operatore
(in base alla norma 81/1051/CEE).............comeeevveereeereennnns 81,4 83 837 827

- Incertezza di misura (2006/42/CE - EN 27574) 03 16 02 03

Livello di potenza acustica misurato (in base alla

direttiva 2000/14/CE, 2005/88/CE)..........ccvcermrerereereeaeens db(A) 953 954 97,1 96,6
- Incertezza di misura (2006/42/CE - EN 27574).............. db(A) 03 05 03 03

Livello di potenza acustica garantito

(in base alla direttiva 2000/14/CE, 2005/88/CE) .............. db(d) 96 96 98 98

Livello di vibrazioni (in base alla norma EN 1033) ............ m/s 69 56 743 654
- Incertezza di misura (2006/42/CE - EN 12096) .............. ms® 1 04 03 08

ETIQUETTE D’IDENTIFICATION ET COMPOSANTS DE LA MACHINE

Niveau de puissance acoustique selon la directive 2000/14/CE
Marquage de conformité selon la directive 2006/42/CE

Année de fabrication

Type de tondeuse

Numéro de série

Nom et adresse du Constructeur

Code Article

Puissance moteur et régime

PNOOR WM

Tout de suite aprés I'achat de la machine, transcrire les numéros d’identifi-
cation (3 - 5 - 6) dans les espaces prévus, sur la derniere page du manuel.

11. Chassis 12. Moteur 13. Couteau (Lame) 14. Pare-pierres 14a. Pare-
pierres latéral (si prévu) 15. Bac de ramassage 16. Guidon 17. omman-
de d’accélérateur 18. Levier frein moteur 19. Levier d’embrayage traction

DESCRIPTIONS DES SYMBOLES QUI APPARAISSENT
SUR LES COMMANDES (la ou ils sont prévus)

21. Lent 22. Rapide 23. Starter

24, Arrét du moteur 25, Traction insérée

26. Repos 27. Démarrage du moteur

36. Indicateur de remplissage du bac: relevé (a) = vide / abaissé (b) = plein

PRESCRIPTIONS DE SECURITE - Votre tondeuse doit &tre utilisée avec
prudence. Dans ce but, des pictogrammes destinés a vous rappeler les



principales précautions d’utilisation ont été placés sur la machine. Leur
signification est donnée ci-dessous. Nous vous recommandons également
de lire attentivement les consignes de sécurité données au chapitre cor-
respondant du présent manuel.

41. Attention: Lire le manuel d’utilisateur avant d’utiliser la tondeuse.

42, Risque de projection. Tenir les tierces personnes en dehors de la
zone d’utilisation.

43. Risque de coupure. Lame tournante. Ne pas introduire les mains et
les pieds dans I'enceinte de lame. Débrancher le capuchon de bougie
et consulter le livret d'instructions avant tout travail d’entretien ou de
réparation.

44. Attention: Débrancher le capuchon de bougie et consulter le livret
d'instructions avant tout travail d’entretien ou de réparation.

45, Seulement pour tondeuse avec moteur électrique.

46. Seulement pour tondeuse avec moteur électrique.

Valeurs maximales de bruit et de vibrations

Maximum noise and vibration levels

For model M 2 [8] [

Operator ear noise pressure level

(according to regulation 81/1051/EEC) .......couveevrrrreernnns db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Measurement uncertainty (2006/42/EC - EN 27574) .... db(A) 03 16 02 03
Measured acoustic output level (according to

(according to directive 2000/14/EC, 2005/88/EC)............ db(A) 95,3 954 97,1 96,6

- Measurement uncertainty (2006/42/EC - EN 27574)..... db(A) 0,3 05 03 0,3
Guaranteed acoustic output level
(according to directive 2000/14/EC, 2005/88/EQ)............ db(Ad) 96 96 98 98

Vibration level (according to the standard EN 1033) ........ m/s 69 56 7,43 654
- Measurement uncertainty (2006/42/EC - EN 12096) ..... ms® 1 04 03 08

[ DE]

Pour le modéle M 2 B [

Niveau de pression acoustique a I'oreille de I'opérateur
(en référence a la norme 81/1051/CEE) ......cv.ovvverevererenn. db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Incertitude de la mesure (2006/42/CE - EN 27574) ...... db(d) 03 16 02 03

Niveau de puissance acoustique mesuré
(en référence a la directive 2000/14/CE, 2005/88/CE)..... db(A) 95,3 954 97,1 96,6

- Incertitude de la mesure (2006/42/CE - EN 27574) ...... do(d) 03 05 03 03
Niveau de puissance acoustique garanti
(en référence a la directive 2000/14/CE, 2005/88/CE)..... db(A) 96 96 98 98

Niveau de vibrations (en référence a la norme EN 1033)...m/s* 6,9 56 7,43 6,54
- Incertitude de la mesure (2006/42/CE - EN 12096) ....... mst 1 04 03 08

[EN]
IDENTIFICATION LABEL AND MACHINE COMPONENTS

Acoustic power level according to EEC directive 2000/14/CE
Conformity mark according to directive 2006/42/EC

Year of manufacture

Lawnmower type

Serial number

Name and address of Manufacturer

Article Code

Engine power and speed

ONoahON=

As soon as you have purchased the machine, do not forget to write the
identification numbers (3 - 5 - 6) in the spaces provided on the last page of
the manual.

11. Chassis 12. Engine 13. Blade (Blade) 14. Stone-guard 14a. Side
stone-guard (if present) 15. Grass-catcher 16. Handle 17. Throttle trig-
ger 18. Engine brake lever 19. Drive engagement lever

DESCRIPTION OF THE SYMBOLS SHOWN ON THE CONTROLS
(where present)

21. Slow 22. Fast 23. Choke

24. Engine stop 25. Drive on

26. Idle 27. Engine ignition

36. Grass-catcher contents indicator: lifted (a) = empty / lowered (b) = full

SAFETY REQUIREMENTS - Your lawnmower should be used with due
care and attention. Symbols have therefore been placed on various parts
of the machine to remind you of the main precautions to be taken. Their full
meanings are explained later on. You are also asked to carefully read the
safety regulations in the applicable chapter of this handbook.

41. Important: Read the instruction handbook before using the machine.

42. Danger of thrown objects. Keep other people at a safe distance
whilst working.

43. Danger of cutting. Blades in movement. Do not put hands or feet near
the blades. Remove the spark plug lead and read instructions before
carrying out any repair or maintenance.

44, Warning: Remove the spark plug lead and read instructions before
carrying out any repair or maintenance.

45. Only for electric lawnmowers.

46. Only for electric lawnmowers.

KENNUNGSSCHILD UND MASCHINENBAUTEILE

Schalleistungspegel geméB Richtlinie 2000/14/CE
Konformitatszeichen (CE) nach der Richtlinie 2006/42/EG
Herstellungsjahr

Typ des Rasenmahers

Kennummer

Name und Anschrift des Herstellers

Artikelnummer

Motorleistung und Drehzahl

ONOIORWN S

Tragen Sie sofort nach dem Kauf der Maschine die Kennnummern (3 - 5 -
6) in die entsprechenden Felder auf der letzten Seite des Handbuchs ein.

11. Chassis 12. Motor 13. Messer 14. Prallblech 14a. Seitliches
Prallblech (falls vorgesehen) 15. Auffangsack 16. Handgriff

17. Gasbetétigung 18. Bremshebel des Motors 19. Hebel Einkuppeln
Antrieb

BESCHREIBUNG DER SYMBOLE AN DEN STEUERHEBELN
(wo vorgesehen)

21. Langsam 22. Schnell 23. Choke

24. Motor Stillstand 25. Antrieb eingeschaltet

26. Pause 27. Motor starten

36. Anzeiger Sackinhalt: angehoben (a) = leer / abgesenkt (b) = voll

SICHERHEITSVORSCHRIFTEN - Bitte seien Sie bei der Benutzung lhres
Rasenmaéhers vorsichtig. Aus diesem Grund haben wir am Gerat Symbole
angebracht, die Sie auf die wichtigsten VorsichtsmaBnahmen hinweisen.
Die Bedeutung der Symbole ist nachstehend erklért. Wir weisen auch
noch einmal ausdriicklich auf die Sicherheitsanweisungen hin, die Sie in
dem entsprechenden Kapitel der Bedienungsanleitung finden.

41. Achtung: Vor dem Gebrauch des Rasenmahers lesen Sie die
Gebrauchsanweisungen.

42. Auswurfrisiko. Wahrend des Gebrauchs, halten Sie Dritte von der
Arbeitszone entfernt.

43. Schneiderisiko. Messer in Bewegung. Fihren Sie nicht Hande oder
FiBe in die Offnung unter dem Schneidwerk. Nehmen Sie die
Zindkerzenkappe ab und lesen Sie die Anweisungen bevor Sie jede
Wartung- oder Reparaturarbeit beginnen.

44. Achtung: Nehmen Sie die Ziindkerzenkappe ab und lesen Sie die
Anweisungen bevor Sie jede Wartung- oder Reparaturarbeit beginnen.

45. Nur fir Rasenméher mit Elektromotor.

46. Nur flr Rasenméher mit Elektromotor.

Maximale Gerausch- und Vibrationswerte

Fiir Modell M1 [21 B8] [4]
Gewichteter Schalldruck am Ohr des Bedieners

(9emaB der Norm 81/1051/EWG) ......eveveemreeeeeerseneeeneens db(A) 81,4 83 837 827
- Messungenauigkeit (2006/42/EG - EN 27574) .............. db(d) 03 16 02 03
Gemessener Schallleistungspegel

(gemaB Richtlinie 2000/14/EG, 2005/88/EG)..........crvvevvrns db(A) 953 954 97,1 96,6
- Messungenauigkeit (2006/42/EG - EN 27574) .............. do(d) 03 05 03 03
Garantierter Schallleistungspegel

(gem4B Richtlinie 2000/14/EG, 2005/88/EG)......c..ccovveeeves db(A) 96 96 98 98
Gewichteter Vibrationspegel (gemaB der Norm EN 1033). m/s> 6,9 56 7,43 6,54
- Messungenauigkeit (2006/42/EG - EN 12096) ............... ms 1 04 03 08
[11=484... [2]=484..Q [3]=534... [4]=534...Q
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IDENTIFICATIELABEL EN ONDERDELEN VAN DE MACHINE

Niveau van de geluidssterke volgens de richtlijn 2000/14/CE
EG-merkteken volgens richtlijn 2006/42/CE

Productiejaar

Type grasmaaier

Serienummer

Naam en adres van de Fabrikant

Artikelcode

Vermogen motor en toerental

ONooRrON

Onmiddellijk na aankoop van de machine worden de identificatienummers
(3 - 5 - 6) genoteerd in de daartoe bestemde ruimten op de laatste pagina
van de handleiding.

11. Chasis 12. Motor 13. Mes 14. Steenbeschermkap 14a. Zijdelingse
beschermkap (indien voorzien) 15. Opvangzak 16. Steel 17. Versnelling-
sknop 18. Hendel rem motor 19. Bedieningshendel aandrijving

BESCHRIJVING VAN DE SYMBOLEN AANGEGEVEN OP DE BEDIENIN-
GEN (indien voorzien)

21. Traag 22. Snel 23. Starter

24. Stop motor 25. Aandrijving ingeschakeld

26. Rust 27. Motor starten

36. Signaalinrichting inhoud zak: omhoog (a) = leeg / omlaag (b) = vol

VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN - Gebruik uw grasmaaier met de nodige
voorzichtigheid. Om u tot voorzichtigheid te manen is uw maaier voorzien
van een reeks van pictogrammen die wijzen op de belangrijkste gebruiks-
voorschriften.

Hun betekenis is hieronder weergegeven. Wij raden u met klem aan om ook
de veiligheidsvoorschriften in het volgende hoofdstuk van deze handleiding
door te lezen.

41. Waarschuwing: Lees de gebruikaanwijzing vooérdat u deze maaier
gebruikt.

42. Gevaar voor wegschletende voorwerpen. Houd overige personen
ult de buurt tlidens het gebruik van deze maaier.

43. Risico dat u zichzelf snijdt. Het mes is in beweging. Houd uw handen
of uw voeten in geen geval in de buurt van of onder de opening van het
mes. Neem de bougiekap van de bougle voor u onderhoud of repara-
ties aan uw maaier uitvoert.

44, Waarschuwing: Neem de bougiekap van de bougle voor u onderhoud
of reparaties aan uw maaier uitvoert.

45. Alleen voor grasmaaier met elektrische motor.

46. Alleen voor grasmaaier met elektrische motor.

Maximale waarden voor geluid en trillingen

Voor model
Geluidsdrukniveau aan het oor van de bediener

M 2 6 [

(op basis van de norm 81/1051/EEG) ......vvevvervrnrrernnnns db(A) 81,4 83 837 827
- Meetonzekerheid (2006/42/CE - EN 27574) ... db(A) 03 16 02 03
Gemeten geluidsniveau (volgens de richtlijn

2000/14/EG, 2005/88/EG) ...cvvevrrsssmmnrrrereeeeees 95,3 954 97,1 96,6
- Meetonzekerheid (2006/42/CE - EN 27574 03 05 03 03
Gegarandeerd geluidsniveau (volgens de richtlijn

2000/14/EG, 2005/88/EG) ..ceeveerenunmussssrsreseessenssssssssssseees % 9% 98 98

Trillingsniveau (op basis van de norm EN 1033) 69 56 743 654
- Meetonzekerheid (2006/42/CE - EN 12096) ................... i 04 03 08

ETIQUETA DE IDENTIFICACION Y COMPONENTES DE LA MAQUINA

Nivel de potencia acustica segun la directiva 2000/14/CE
Marca de conformidad segun la directiva 2006/42/CE
Afio de fabricacién

Tipo de cortadora de pasto

Numero de matricula

Nombre y direccion del Constructor

Cédigo Articulo

Potencia motor y régimen

PNoOoGTRWN =

Inmediatamente después de haber comprado la maquina, transcribir los
numeros de identificacion (3 - 5 - 6) en los espacios correspondientes, en
la Ultima pagina del manual.

11. Chasis 12. Motor 13. Cuchilla (Hoja) 14. Pantalla de proteccién
14a. Pantalla de proteccion lateral (si estuviera prevista) 15. Bolsa de
recoleccién 16. Mango 17. Mando acelerador 18. Palanca freno del
motor 19. Palanca acoplamiento traccién

DESCRIPCIONES DE LOS SiMBOLOS INDICADOS
EN LOS MANDOS (donde estuvieran previstos)

21. Lento 22. Rapido 23. Cebador

24. Parada motor 25. Traccion acoplada

26. Reposo 27. Arranque motor

36. Indicador contenido bolsa: elevado (a) = vacio / bajado (b) = lleno

REQUISITOS DE SEGURIDAD - Su cortacésped debe ser utilizado con pru-
dencia. Con este fin se han colocado en la maquina pictogramas destinados
a recordarle las principales precauciones de uso. Su significado se explica a



continuacion: Le recomendamos ademas que lea atentamente las normas
de seguridad que hallara en el capitulo correspondiente del presente libro.

41. Atencion: Leer el libro de instrucciones antes de usar la maquina.

42. Riesgo de expulsién. Mientras se usa, mantener a terceras personas
lejos del area de trabajo.

43. Riesgo de corte. Cuchillas en movimiento. No introducir las manos o
los pies en el alojamiento de la cuchilla. Desconectar el casquillo de la
bujia y leer las intrucciones antes de efectuar cualquier operacion de
manutencion o reparacion.

44. Atencion: Desconectar el casquillo de la bujia y leer las intrucciones
antes de efectuar cualquier operacién de manutencién o reparacién.

45. Sélo para cortadoras de pasto con motor eléctrico.

46. Sélo para cortadoras de pasto con motor eléctrico.

Valores maximos de ruido y vibraciones

Para modelo & B M
Nivel de presion acustica en el oido del operador
(conforme a la norma 81/1051/CEE) ........cveenmverrnrseernnnns db(A) 81,4 83 837 82,7

(A)
- Incertidumbre de medida (2006/42/CE - EN 27574) ... db(A) 03 16

Nivel de potencia acustica medido
(conforme a la directiva 2000/14/CE, 2005/88/CE).......... db(A) 953 954 97,1 96,6

02 03

- Incertidumbre de medida (2006/42/CE - EN 27574) ..... db(d) 03 05 03 03
Nivel de potencia acUstica garantizado

(conforme a la directiva 2000/14/CE, 2005/88/CE).......... do(Ad) 9 96 98 98
Nivel de vibraciones (conforme a la norma EN 1033) ...... m/iss 6,9 56 7,43 654

- Incertidumbre de medida (2006/42/CE - EN 12096) ...... mst 1 04 03 08

ETIQUETA DE IDENTIFICAGAO E COMPONENTES DA MAQUINA

Nivel de poténcia acustica conforme a directriz 2000/14/CE
Marca de conformidade segundo a directiva 2006/42/CE
Ano de construgdo

Tipo de relvadeira

Numero de matricula

Nome e enderego do Construtor

Cddigo do Artigo

Poténcia do motor e regime de funcionamento

ONoohON=

Imediatamente depois da compra da maquina, copiar os nimeros de iden-
tificagdo (3 - 5 - 6) nos espagos apropriados, na Ultima pagina do manual.

11. Chassis 12. Motor 13. Faca (Ldmina) 14. Chapa de protec¢do
14a. Chapa de proteccéo lateral (caso existente) 15. Saco de recolha
16. Cabo 17. Comando do acelerador 18. Alavanca do freio motor
19. Alavanca de engate da tracgao

DESCRICOES DOS SIMBOLOS CONTIDOS NOS COMANDOS (onde
previstos)

21. Lento 22. Rapido 23. Starter

24, Paragem motor 25. Tracgao introduzida

26. Repouso 27. Arranque do motor

36. Sinalizador do contetido do saco: levantado (a) = vazio / abaixado (b) = cheio

DISPOSICOES DE SEGURANCA - A sua relvadeira deve ser usada com
cuidado. Para este fim, foram colocadas na maquina alguns pictogramas
com a finalidade de lembrar-lhe as principais precaugdes para o uso. O
significado de tais pictogramas é explicado aqui a seguir. Recomendamos
também para ler atentamente as normas de seguranga contidas no capi-
tulo apropriado deste livrete.

41. Cuidado: Antes de utilizar a maquina ler o livrete de instrugdes.

42, Risco de expulsao. Durante a utilizagao, afastar as pessoas da zona
de trabalho.

43. Perigos de cortes. Laminas em movimento. Nunca introduzir mdos ou
pés no interior do alojamento da lamina. Desligar a tampa da vela e ler
as instrugbes antes de efectuar qualquer operagéo de manutencgéo ou
reparagao.

44. Cuidado: Desligar a tampa da vela e ler as instrugdes antes de efec-
tuar qualquer operagéo de manutengdo ou reparagao.

45. Somente para relvadeira com motor eléctrico.

46. Somente para relvadeira com motor eléctrico.

Valores maximos de ruido e vibragoes

Para modelo M 2 B [4]

Pressao acUstica no ouvido do operador
(em conformidade com a directiva 81/1051/CEE) ........... db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Incerteza de medicao (2006/42/CE - EN 27574) .......... db(A) 03 16 02 03

Nivel de poténcia acUstica medido (conforme
(conforme a directiva 2000/14/CE, 2005/88/CE).............. db(A) 953 954 97,1 96,6

- Incerteza de medicéo (2006/42/CE - EN 27574) .......... db(d) 03 05 03 03
Nivel de poténcia acUstica garantido

(conforme a directiva 2000/14/CE, 2005/88/CE).............. db(Ad) 96 96 98 98

Nivel de vibragdes (conforme a norma EN 1033) ............. m/s 69 56 7,43 654
- Incerteza de medicéo (2006/42/CE - EN 12096) ......... m/ss 1 04 03 08

ETIKETA MPOZAIOPIZMOY KAl EEAPTHMATQN TOY MHXANHMATOZ

2TABUN aKOUCTIKNAG Ttieong oUppwva pe v odnyia 2000/14/EK
21a CUPHOPPWONG cUUPwva e Tnv odnyia 2006/42/EK

EToG KaTAoKEUNG

TUmog XAOOKOTTTIKOU

AplBubdG kataokeung

Ovopa Kat dleuBuvon tou Kataokeuaotn

Kwdikdg mpolévtoq

loxUg Kivntrpa Kat popTio

ONoRwWbD A

AUECWG PETA TNV AYOPA TOU UNXAVAKMATOG, avTlypayTte Toug aplBuoug
npoadloplopol (3 - 5 - 6) otov edIK6 XWwpPo, otnv Teheutaia oeAida Tou
eyxelptdiou.

11. 2aoi 12. Kivnpag 13. Mayaipt (Aemida) 14. Mpootaocia yla nétpeq
14a.. [MAEUPIKO TIPOOTATEUTIKO XAAIKIOV (av TipoBAerietal) 15. Kadog
nePoUANOYNG 16. Tiwove 17. MoxAog ykadlou 18. MoxAdg ppévou
Kivnpea 19. MoxAdG CUUMAEKTN

MEPIFPA®H TQON ZYMBOAQN ZTA XEIPIZTHPIA (6mou umapyouv)

21. Apyd 22. Mpryopa 23. Took

24, >Bnowo kvntipa 25. ZUUMAEEN caouav

26. Hpepia 27. Ekkivnon kivnthpa

36. 2nUaTOdOTNG MEPLEXOMEVOU OAKOU: 08 avUwon (a) = Kevog / oe
k&Bodo (b) = MARPNg

KANONEZ AZO®AAEIAZ - To XAOOKOTTTIKO TPEMEL VA XPNOLUOTOLETal UE
MPoooxn. '’ auTé TO OKOTIO MAVW OTO UNXavnua undpxouv Weoypauata
TIOU 0ag UTEVBUNICOUV Ta KUPLOTEPA TTPOPUAGKTIKA LETPA KATA TN XProN.
H onuacia Toug e€nyeital mapakdTw. ZuvioTaTal eniong va dlaBAaceTe e
TPOCOXT TOUG KAVOVIOUOUG a0PaAeiag mou avagepovtal 0To EOIKO
KEQAAQLO TOU TIAPOVTOG EYXELPLOIOU.

41. Mpoooxn: AlaBacTe TIG 0dnyieg xPNOEwWS TPV XPNOLUOTIOWOETE TO
pnxavnua.

42. Kivduvog ekTogeuong. Katd tn xpnon, kpatdte Ta dtopa Jakpld arno
v neploxn epyaciag.

43. Kivduvog komig. Mayaipt o kivnon. Mn Balete xépla i modla evtog
TOU XWPOU OTIoU BpioKeTaL TO paxaipt KOTNG. AQalpeaTe TNV mina Tou
uroudi kat dlafdote TIG 0dnyieq TPV EKTEAECETE OMOLAdNTIOTE
OUVTNPNON 1 ETILOKEUN.

44. Mpoooxn: APalpeaTe TNV Tina tou proudi kat dlaBacte TIq 0dnyieg
TPV EKTEAECETE OMOLASTTIOTE CUVTIPNON 1) ETILOKEUN.

45. MOvo yia XAOOKOTTIKO e NAEKTPIKO KIvnTAPA.

46. M&vo yla XAOOKOTITIKO e NAEKTPIKO KIVITAPA.

Méyioteg TIpEG BopUBou Kal Soviioewv

Yia To povrého M2 3 [4

2TABUN OKOUOTIKAG Tieong 0TA AUTIA TOU XELPLOTH
(oUpowva pe to mPoTuno 81/1051/CEE) ... do(A) 814 83 837 82,7
- ABeBaidtnta pétpnone (2006/42/CE - EN 27574) ....... do(A) 03 16 02 03

2TGBUN aKOUOTIKAG LoXU0G METPNONG (CUMPWVA
ye v odnyia 2000/14/C, 2005/88/CEE)..........ccvvveevernnne. db(A) 953 954 97,1 96,6

- ABeBatdtnTa pétpnong (2006/42/CE - EN 27574) ........ db(A) 03 05 03 03
ZT4BUN eyyumpevng nXNTIKAG LoxUog (oULpwva
pe v odnyia 2000/14/CE, 2005/88/CE)......cc.cocevveevenneeee db(A) 96 96 98 98

S146yn Sovioewv (oUKpwva We To TpoTuno EN 1033) .. mis’ 69 56 7,43 6,54
- ABeBaudtnTa pétpnong (2006/42/CE - EN 12096) ......... ms 1 04 03 08

[1]=484... [2]=484..Q [3]=534.. [4]=534..Q
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iDENTiFiKASYON ETIKETi VE MAKINE KOMPONENTLERI

2000/14/CE yénetmeligine gére akustik gli¢ seviyesi
2006/42/EC direktifine gére uygunluk markasi
Imalat yil

Cim bigme makinesinin tipi

Seri numarasi

Imalatginin adi ve adresi

Urlin Kodu

Motor glicli ve rejim

PNoOaRWN =

Makineyi satin aldiktan hemen sonra, identifikasyon numaralarini (3 - 5 - 6)
kilavuzun son sayfasi Uzerindeki &zel hanelere kaydedin.

11. Sasi 12. Motor 13. Bicak (Bicak agzi) 14. Tas siperi 14a. Yan tas
siperi (6ngdrilmisse) 15. Toplama haznesi 16. Sap 17. Gaz kumandasi
18. Motor fren kolu 19. Traksiyon kavrama kolu

KUMANDALAR UZERINDE BULUNAN SEMBOLLERIN TANIMI
(6ngériilen yerlerde)

21. Yavas 22. Hizli 23. Starter

24, Motor stop 25. Traksiyon etkin

26. Sukunet 27. Motor atesleme

36. Hazne igerigi gostergesi: Yiksek (1) = Bos / Algak (2) = Dolu

GUVENLIK TALIMATLARI - GCim bigme makineniz tedbirli kullaniimalidir.
Bu amagla, baslica kullanim dnlemlerini hatirlatmak amaciyla, makine
Uzerine resimli diyagramlar yerlestirilmistir. Bunlarin anlami asagida
actklanmaktadir. Ayrica, isbu el kitabinin iliskin béliminde belirtilen
guvenlik kurallarini dikkatlice okumanizi tavsiye ederiz.

41. Dikkat: Makineyi kullanmadan énce talimat el kitabini okuyun.

42. Firlama riski. Kullanim esnasinda kisileri calisma alaninin disinda
tutun.

43. Kesim tehlikeleri. Bigaklar hareket halinde. Bigak yuvasinin igine
ellerinizi veya ayaklarinizi sokmayiniz. Her hangi bir onarim veya
bakim isleminden énce, buiji basligini ¢ikarin ve talimatlari okuyun.

44. Dikkat: Her hangi bir onarim veya bakim isleminden 6nce, buji
basligini ¢ikarin ve talimatlar okuyun.

45. Sadece elektrikli motorlu ¢im bigme makinesi igin.

46. Sadece elektrikli motorlu ¢im bigme makinesi igin.

10

Maksimum giiriiltii ve titresim degerleri

Modeli icin: M 2 (3 [4
Operatdr kulagi ses giici seviyesi (81/1051/CEE

standardi UYarnea)..........veeereeernneessmsressnsssssssessnnenes db(A) 814 83 837 827
- Olcii belirsizligi (2006/42/EC - EN 27574) ...cococevevvseee. db(A) 03 16 02 03
Olgiilen ses giicii seviyesi (2000/14/CE, 2005/88/CE

YONEtMENGi UYANNCA) vvvvvvvervoeeecrerrereesisnseesssseniesssss db(A) 953 954 97,1 96,6
- Olcii belirsizligi (2006/42/EC - EN 27574) ....coocvevvvnce. db(A) 03 05 03 03

Garanti edilen ses gticii seviyesi (2000/14/CE,

2005/88/CEyonetmelidi uyarnea) .......coocoververvsieseienns 9 96 98 98

Titresim seviyesi (EN 1033 standardi uyarinca) .... 69 56 743 654
- Olet belirsizligi (2006/42/EC - EN 12096) ......ccoccovvrnnne 1 04 03 08

[MK]

ETUKETA 3A MAEHTU®UKALINJA U 3A KOMNOHEHTUTE HA
MALUMHATA

Hwvso Ha 6yyasa cnopen Oupektusarta 2000/14 Ha EE3
OsHaka 3a ycornaceHocT co upekTusata 2006/42/EY
[oavMHa Ha NPOM3BOACTBO

Tin Ha TpeBoKocayka

Cepucku 6poj

Mme 1 agpeca Ha npousBoauTenioT

Koa Ha npoussoa

MOKHOCT Ha MOTOPOT M PeXuMm

NGRS

BeaHalw no HabaBka Ha oBaa MalluMHa, BNuweTe ru 6poesBuTe 3a
naeHTudgmkaumja (3 - 5 - 6) Ha cooaBeTHUTE MecTa Ha nocnegHara
CTpaHWua of 0Ba ynaTcTBo.

11. Kykuwre 12. Motop 13. Hox (ceunBo) 14. bpaHuk

14a. CtpaHnyHu 6paHuum (ako e npeasuaeHo) 15. Bpeka 3a cobuparse
16. Pauka 17. KomaHpa 3a 3abpsyBarbe 18. Pauka 3a 3akodyBarbe 19.
Payka 3a BknydyyBarbe Ha BrneyHata cuna

onnuc HA CUMBOJIUTE HABEOEHM HA KOMAHOUTE
(kape wWTO e NpeABUAEHO)

21. baBHo 22. Bp3o 23. CtapTep

24. [acerbe Ha MOTOpPOT 25. BKy4eH noroH

26. MvpyBare 27. [Manere Ha MOTOPOT

36. CurHanusatop 3a nofiHa BpeKa: NoAMrHaTo (a) = npasHa / cnyLuTeHo
(b) = nonxa



MEPKW 3A BE3BEHOCT - Co Bawara kocauka Tpeba fia ce pakysa co
BHWMaHuWe. 3a Taa uen, Ha BallaTa MallnHa Ha pasHu MecTa NocTaBeHu ce
cumbonu co HameHa Aa Be MNOTCETyBaaT Ha [MaBHUTE MEpKW Ha
NPesocTPOXHOCT npu  ynoTpeba. 3HayeweTo Ha cumbonute e
npeTcTaBeHo nogony. By npenopadvyBame Cekako BHMMATenHo fa v
npouynTate HopmaTueuTe 3a 6e36eAHOCT NPETCTABEHN BO COOABETEH Aen
Ha oBa ynaTcTBo.

41. BaxxHo: [TpounTajTe ro NpupadyHMKOT npeq ynotpeba Ha MalumHara.

42. OnacHocT op oTdpneHu objekTu. [ipxeTe ru apyrute Ha 6e3beaHa
OAfaneyeHocT aoaeka pabotute.

43. OnacHocT Aa ce npeceyete. Hoxesun Bo aABuxere. HemojTe na
rm cTaBaTe paueTe WM HoyeTe BO 6nu3MHa Ha, wnu nog
nnarcopmara Ha HOXOT. OTcTpaHeTe ro kabenoT o4 CBEKUYKara
W nNpouuTajTe MM ynarcreaTa npef Aa 3anoyHeTe CO aKTMBHOCTU
Ha nornpasKa Wn OApPXyBare.

44. MpepynpeayBatbe: OTCTpaHeTe ro KabenoT oA CBeKMYKara 1 npoym-
TajTe rv ynatcTeara npef Aa 3anoyHeTe CO akTUBHOCTU Ha nonpaeka
Uy 0apXyBarbe.

45, Camo 3a TpeBoKocaykara co eNnekTpu4eH MOTop.

46. Camo 3a TpeBOKOCayKarta co eNnekKTpU4eH MOTop.

MakcumanHu BpeaHoCTH 3a 6yyasa n BUGpaLmm

3a mopen M [ €8 [M

HWBOTO Ha aKyCTU4eH NPUTUCOK BP3 yLLMTE Ha
onepaTopoT (Bo 0fHOC Ha HopmatueoT 81/1051/CEE) ... db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- HecurypHocT 3a mepere (2006/42/EY - EN 27574) ... db(A) 03 16 02 03

HWBO Ha n3mepeHa akycTU4Ha MOKHOCT
(B0 oaHoC Ha aupekTuata 2000/14/CE, 2005/88/CE).... db(A) 953 954 971 96,6
- HecurypHocT 3a Mepetbe (2006/42/EY - EN 27574) ..... db(A) 0,3 05 03 03

HuBo Ha 3arapaHTupaHa akycTU4Ha MOKHOCT

(B0 ofiHoC Ha aupekTuBata 2000/14/CE, 2005/88/CE).... db(A) 96 96 98 98

HuBo Ha Bubpaumm (Bo opHoc Ha HopmaTusoT EN 1033) m/s> 6,9 56 743 6,54
- HecurypHocT 3a mepetbe (2006/42/EY - EN 12096) ...... mst 1 04 03 08

IDENTIFIKASJONSETIKETT OG MASKINKOMPONENTER

1. lydeffektniva i henhold til EU-direktiv 2000/14/EF

2. Overensstemmelsesmerke i henhold til EU-direktiv 2006/42/EF
3. Produksjonsar

4. Gressklippertype

5. Serienummer

6. Produsentens navn og adresse

7. Artikkelkode

8. Motorens effekt ved maksimal hastighet

Straks etter kjgpet av maskinen ma identifikasjonsnumrene (3 - 5 - 6) kopi-
eres pa de dertil egnede stedene, pa siste side i instruksjonsboken.

11. Chassis 12. Motore 13. Kniv (blad) 14. Steinsprutbeskyttelse
14a. Steinskjerm pa siden (hvis slik finnes) 15. Gressoppsamler

16. Handtak 17. Gasskontroll 18. Bremsespak for motor 19. Spak for
innkobling av fremdrift

BESKRIVELSE AV SYMBOLENE SOM VISES PA KONTROLLKNAPPE-
NE (hvor slike finnes)

21. Langsom 22. Hurtig 23. Starter

24. Stans av motoren 25. Fremdrift innkoblet

26. Hvilestilling 27. Oppstart av motoren

36. Nivaindikator for oppsamlerposen: oppe (a) = tom / nede (b) = full

SIKKERHETSBESTEMMELSER - Gressklipperen mé brukes med
varsomhet. P& maskinen finnes noen plater som viser symboler for de
viktigste forsiktighetsreglene ved bruk. Symbolene er forklart nedenfor. Vi
anbefaler at avsnittene om sikkerhet i de forskjellige kapitlene i dette
heftet leses noye.

41. Obs: Les gjennom héndboken for maskinen tas i bruk.

42. Risiko for flyende gjenstander. Hold personer unna arbeidsstedet
under bruk.

43. Fare for skjeereskader. Kniver i bevegelse. Fotter eller hender ma
ikke stikkes inn i knivhuset. Trekk ut tennplugghodet og les
instruksjonene for hvert vedlikeholdsarbeide eller reparasjon.

44. Obs: Trekk ut tennplugghodet og les instruksjonene for hvert vedlike-
holdsarbeide eller reparasjon.

45. Kun gressklippere med elektrisk varmemotor.

46. Kun gressklippere med elektrisk varmemotor.

Maksimale verdier for stoy og vibrasjoner

For modell M @ B [
Lydtrykkniva pé operatarens ore

(i henhold til regelverket 81/1051/EQF) ..o.overerseeseren db(A) 814 83 837 82,7
- Méleusikkerhet (2006/42/CE - EN 27574) .........ccoooveveeee db(A) 03 16 02 03

Malt lydeffektniva

(i henhold til direktivet 2000/14/EF, 2005/88/EF) 95,3 954 97,1 96,6

- Maleusikkerhet (2006/42/CE - EN 27574) w...oovvvvvveses 03 05 03 03
Garantert lydeffektniva

(i henhold til direktivet 2000/14/EF, 2005/88/EF.........c...... db(A) 9% 9 98 98
Vibrasjonsniva (i henhold til regelverket EN 1033) ............ m/s 69 56 7,43 654
- Maleusikkerhet (2006/42/CE - EN 12096) ........ccooovvvvennee mst 1 04 03 08

MARKPLAT OCH MASKINENS KOMPONENTER

Ljudtryck i éverensstdammelse med EU-direktiv 2000/14/CE
Overstdmmelseintyg enligt maskindirektiv 2006/42/CE
Tillverkningsar

Grasklippartyp

Tillverkningsnummer

Tillverkarens namn och adress

Artikelnummer

Motoreffekt och varvtal

ONOOR LN

Efter att ni kopt maskinen s& skriv omedelbart ner identifieringsnumren (3 -
5 - 6) i de avsedda utrymmena pa sista sidan i bruksanvisningen.

11. Chassi 12. Motor 13. Kniv (Blad) 14. Stenskydd 14a. Stenskydd pa
sidan (i forekommande fall) 15. Uppsamlingspase 16. Handtag 17. Gas-
reglage 18. Motorbromsspak 19. Spak fér koppling sjalvgéende lage

BESKRIVNINGAR OVER SYMBOLER SOM ATERGES
PA KONTROLLERNA (dar det avses)

21. Langsam 22. Snabb 23. Startmotor

24, Stopp motor 25. Sjalvgdende lage kopplat

26. Viloldge 27. Start motor

36. Nivavakt pasens innehall: hog (a) = tom / Iag (b) = full

SAKERHETSFORESKRIFTER - Grasklipparen bér anvdndas med
forsiktighet. P& maskinen finns vissa etiketter, som visar symboler for att
erinra om de viktigaste forsiktighetsatgarderna vid dess anvandning.
Symbolernas betydelse férklaras nedan. Noggrann genoml&sning av
sékerhetsbestdmmelserna under respektive kapitel i denna handbok
rekommenderas.

41. Obs: Las igenom handboken fére maskinens anvandning.

42. Risk for flygande partiklar. Obehoériga far inte vistas i arbetsomradet.

43. Risk for skdrskador. Knivar i rorelse. Stick inte fotter eller hander
i knivhuset. Dra ut tandstiftets huv och Ias instruktionerna fore varje
underhallningsarbete eller reparation.

44, Obs: Dra ut téndstiftets huv och las instruktionerna fére varje under-
haliningsarbete eller reparation.

45. Endast for grésklippare med elmotor

46. Endast for grasklippare med elmotor

Maximala varden for buller och vibrationer

For modell M 2 [8] [

Ljudtrycksniva vid operatorens ora
(enligt direktiv 81/105/EEG) .......cvvevrvmmeeereenmeeeeeesneneeeneens db(A) 81,4 83 837 827

- Tvivel med métt (2006/42/EG - EN 27574) db(A) 03 16 02 03
Uppmétt ljudeffektsniva

(enligt direktiv 2000/14/EG, 2005/88/EG).......cvvverrmmrrrereens db(A) 953 954 97,1 96,6
- Tvivel med méatt (2006/42/EG - EN 27574).........ccccvuveeee db(A) 03 05 03 03
Garanterad ljudeffektsnivé (enligt direktiv

2000/14/EG, 2005/88/EG) .....cceveersussereesssssscssssssssssesssnsans db(A) 96 96 98 98
Vibrationsniva (enligt standard EN 1033) .......coeeerrrreveeeenns m/s* 69 56 743 6,54
- Tvivel med métt (2006/42/EG - EN 12096) .....cocovcerrrrees ms 1 04 03 08
[11=484... [2]=484..Q [3]=534... [4]=534..Q
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MASKINENS IDENTIFIKATIONSSKILT OG KOMPONENTER

ONoorONS

Lydtryk i overensstemmelse med EU-direktiv 2000/14/CE
Typegodkendelse i overensstemmelse med direktivet 2006/42/EF
Fabrikationsar

Type af plaeneklipper

Serienummer

Fabrikantens navn og adresse

Varenummer

Motorens effekt og omdrejningstal

S4 snart maskinen er kabt, skal identifikationsdataene (pkt. 3 - 5 - 6) note-
res i de tilsvarende felter i manualens sidste side.

11. Chassis 12. Motor 13. Kniv 14. Beskyttelsesplader

14a. Sidebeskyttelsesplade (findes ikke i alle modeller) 15. Opsam-
lingspose 16. Styrehandtag 17. Hastighedsregulator 18. Handtag il
motorbremse 19. Handtag til indkobling af treek

BESKRIVELSE AF SYMBOLERNE PA BETJENINGERNE
(hvor disse er pateenkt)

21. Langsomt 22. Hurtigt 23. Starter

24, Standsning af motoren 25. Traek indkoblet

26. Hvile 27. Start af motor

36. Tilstandsignal for pose: loftet (a) = tom pose / saenket (b) = fuld pose

SIKKERHEDSFORSKRIFTER - Pleeneklippere bar benyttes med
forsigtighed. Derfor er der pa maskinerne pasat etiketter med symboler,
som henviser til sikkerhedsforskrifterne. Betydningen af disse symboler er
forklaret nedenfor. Endvidere rader vi til omhyggeligt at leese kapitlet om
sikkerhedsforskrifter, som du finder i denne betjeningsvejledning

41.
42,

43.

44,

45.
46.

12

Vigtigt: Lees betjeningsvejledningen for maskinen tages i brug.
Risiko for stenudslyngning. Ingen personer bgr opholde sig i arbejds-
omradet, nar maskinen er i brug.

Risiko for skader. Knive i bevaegelse. Stik ikke fadder eller haender ind
i rotorhuset. Fjern taendrersledningen fra taendreret og lees vejlednin-
gen inden pébegyndelse af reparation eller vedligeholdelse.

Vigtigt: Fjern teendrersledningen fra teendreret og lees vejledningen
inden pabegyndelse af reparation eller vedligeholdelse.

Kun for pleeneklippere med elektrisk motor.

Kun for pleeneklippere med elektrisk motor.

Maksimale veerdier for stoj og vibrationer

Til model M 2 [8] [

Lydtryk ved brugerens orer

(ifelge normen 81/1051/EDF).......vvvemmrrrresrerssssesssssssnens db(A) 81,4 83 837 827
- Usikkerhed ved mélingen (2006/42/EF - EN 27574) ....db(A) 03 16 02 03
Malt lydeffekt

(ifelge direktiv 2000/14/EF, 2005/88/EF)..........ccoverrvreeneens db(A) 953 954 97,1 96,6
- Usikkerhed ved mélingen (2006/42/EF - EN 27574)......db(A) 03 05 03 03
Garanteret lydeffekt

(ifelge direktiv 2000/14/EF, 2005/88/EF).......ccervvniivencinnns db(A) 96 96 98 98
Vibrationsniveau (ifolge normen EN 1033) ......ccconneevvrnveeens m/s> 69 56 743 654
- Usikkerhed ved mélingen (2006/42/EF - EN 12096) ....... ms: 1 04 03 08

[ F1]

TUNNUSLAATTA JA LAITTEENOSAT

Melutaso direktiivin 2000/14/EY mukaisesti
Yhdenmukaisuuden merkki direktiivin 2006/42/EY
Valmistusvuosi

Ruohonleikkurin malli

Sarjanumero

Valmistajan nimi ja osoite

Tuotekoodi

Moottorin teho ja kierrosnopeus

PNOOR WM

Valittdmasti laitteen hankinnan jélkeen kopioi tunnusnumerot (3-5-6) kasi-
kirjan viimeisell sivulla oleviin kohtiin.

11. Runko 12. Moottori 13. Veitsi (Terd) 14. Kivisuoja 14a. Sivu-
roiskeldpat (jos varusteena) 15. Ruohonkeruusékki 16. Kadensija 17.
Kiihdyttimen vipu 18. Moottorin pyséytysvipu 19. Vedon kytkentavipu

OHJAUSLAITTEISSA OLEVIEN MERKKIEN KUVAUS
(mikali esiintyvat)

21. Hidas 22. Nopea 23. Starter

24. Moottorin pyséytys 25. Veto kytketty

26. Lepoasento 27. Moottorin kdynnistys

36. S&kin sisallén ilmaisija: nostettu (a) = tyhja / laskettu (b) = tdynnd

TURVALLISUUSSAANNOKSET - Ruohonleikkuria on kéytettava varovai-
sesti. TAman vuoksi koneeseen on kiinnitetty kuvamerkkeja, jotka osoitta-



vat tarkeimmaét kayttdon liittyvat varoitukset. Niiden selitykset on esitetty
seuraavassa. Me kehotamme sinua lukemaan erittdin tarkasti turvallisuus-
s&anndt, jotka on annettu ohjekirjassa niille varatussa luvussa.

41. Huomio: Lue kayttdohjekirja ennen ruohonleikkurin kayttoa.

42. Sinkoutuvien esineiden vaara. Asiattomat henkil6t eivét saa oleskel-
la tydskentelyalueella koneen kéyton aikana.

43. Leikkausvahinkojen vaara. Liikkuvat terdt. Ald aseta jalkojasi tai
késiési teratilaan. Irrota sytytystulpan suojus ja lue ohjeet ennen huol-
toa tai korjausta.

44. Huomio: Irrota sytytystulpan suojus ja lue ohjeet ennen huoltoa tai kor-
jausta.

45. Ainoastaan sdhkdémoottorilla varustetut ruohonleikkurit.

46. Ainoastaan sdhkdémoottorilla varustetut ruohonleikkurit.

Melutason ja tarindtason maksimiarvot

Mallille M [ B [
Akustisen paineen taso ohjaajan korvassa

(sddddksen 81/1051/ETY perusteella)...........cvveewreeeeenees db(A) 81,4 83 837 827
- Epétarkka mittaus (2006/42/EY - EN 27574) ................. db(A) 03 16 02 03

Akustisen tehon mitattu taso

(direktiivin 2000/14/EY, 2005/88/EY perusteella) 95,3 954 97,1 96,6

- Epéatarkka mittaus (2006/42/EY - EN 27574) ........cc....... 03 05 03 03
Akustisen tehon taattu taso

(direktiivin 2000/14/EY, 2005/88/EY perusteglla)............... db(A) 96 96 98 98
Térinataso (saaddksen EN 1033 perusteella) .........ccoeveenee m/ss 6,9 56 7,43 6,54
- Epéatarkka mittaus (2006/42/EY - EN 12096) ........cc.o..... ms 1 04 03 08

IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI STROJE

Jméno a adresa vyrobce
Kod vyrobku
Vykon motoru po dosazeni jmenovitych otacek

1. Garantovand hladina akustického vykonu podle smérnice 2000/14/ES
2. Znacka o shodé vyrobku s upravenou smérnici 2006/42/ES

3. Rok vyroby

4. Typ sekacky

5.  Vyrobni Cislo

6.

7.

8.

Okamzité po zakoupeni stroje si prepiste identifikaCni Cisla (3 - 5 - 6) na
pfislusna mista na posledni strané navodu.

11. Ram 12. Motor 13. Naz (Cepel) 14. Zadni ochranny kryt
14a. Boc¢ni ochranny kryt (je-li sou¢ést) 15. Sbérny kos 16. Rukojet 17.
Ovladéani akcelerace 18. Péka motorové brzdy 19. Péka zafazeni ndhonu

POPIS SYMBOLU UVEDENYCH NA OVLADANI (je-li sou&asti)

21. Pomalu 22. Rychle 23. Syti¢

24, Zastaveni motoru 25. Zatazeny nahon

26. Klidova poloha 27. Startovani motoru

36. Signalizator obsahu koSe: zvednuty (a) = préazdny / spustény (b) = plny

BEZPECNOSTNI PREDPISY - Vase sekacka musi byt pouzivana s opa-
trnosti. Proto byly na samotném stroji umistény vystrazné Stitky se sym-
boly, které vads nabadaji k opatrnosti. Jejich smysl je vysvétlen nize.
Radime Vam, abyste si velmi pozorné precetli pravidla bezpe€ného pouziti
uvedena ve zvlastni kapitole této pfirucky.

41. Pozor: Pfed pouzitim stroje je tfeba si pozorné precist navod k pouZiti

42. Nebezpeci odletujicich predmétd: Béhem pouziti stroje zajistéte
bezpecnou vzdalenost jinych osob od stroje.

43. Riziko Urazu pofezanim noZem v pohybu, nevsunujte ruce nebo nohy
do prostoru rotujicitho noze. Pfed vykonanim jakékoli udrzby nebo
opravy si prectéte pozorné navod a sejméte kabelovou koncovku ze
zapalovaci svicky.

44. Pozor: Pred vykonanim jakékoli udrzby nebo opravy si prectéte
pozorné navod a sejméte kabelovou koncovku ze zapalovaci svicky.

45. Jen pro sekaCku s elektrickym motorem.

46. Jen pro sekacku s elektrickym motorem.

Maximalni hodnoty hluénosti a vibraci

Pro model M [ B M
Uroveri ekvivalentniho akustického tlaku na ucho obsluhy

(podle normy 81/1051/EHS) .....eveeeermrmereeecerenesssmmssnneneeens do(A) 81,4 83 837 82,7
- Nepresnost méfeni (2006/42/ES - EN 27574) .........c....e db(d) 03 16 02 03

Uroveri naméfeného akustického vykonu
(podle smérnice 2000/14/ES, 2005/88/ES).........cc.rereeeeees db(A) 953 954 97,1 96,6
- Nepresnost méreni (2006/42/ES - EN 27574) .......ccoeve.n. db(d) 03 05 03 03

Urovefi zarugeného akustického vykonu

(podle smérnice 2001/14/ES, 2005/88/ES) ........vrsrivveeee db(d) 96 96 98 98

Uroverh vibraci (podle normy EN 1033)
- Nepresnost méfeni (2006/42/ES - EN 12096) ....

69 56 743 654
i 04 03 08

TABLICZKA IDENTYFIKACYJNA | WYKAZ SKLADNIKOW MASZYNY

Poziom natezenia dzwigku zgodny z norma 2000/14/CE
Znak zgodnosci z rozporzadzeniem 2006/42/CE

Rok produkciji

Model kosiarki

Numer seryjny

Nazwa i adres producenta

Kod wyrobu

Moc i predko$¢ obrotowa silnika

ONoOORWON

Bezposrednio po zakupieniu maszyny, przepisa¢ numery identyfikacyjne
(38 - 5 - 6) w odpowiednim miejscu, na ostatniej stronie instrukcji.

11. Korpus 12. Silnik 13. N6z (Ostrze) 14. Obudowy przeciwkamienne
14a. Ostona ochronna przeciwkamienne boczna (jesli przewidziana) 15.
Worek zbiorczy 16. Uchwyt 17. Przycisk przyspiesznika (gazu) 18.
Dzwignia hamowania silnika 19. DZwignia wtgczania napedu

OPIS SYMBOLOW UMIESZCZONYCH NA URZADZENIACH
STERUJACYCH (gdzie sa one przewidziane)

21. Powoli 22. Szybko 23. Ssanie

24, Zatrzymanie silnika 25. Naped wigczony

26. Odpoczynek 27. Uruchomienie silnika

36. Sygnalizator zawartosci worka: podniesiony (a) = pusty / obnizony (b)
= petny

PRZEPISY BEZPIECZENSTWA - Kosiarke nalezy uzywac z zachowaniem
$rodkéw ostroznosci. W tym celu umieszczono na kosiarce piktogramy
stuzgce przypominaniu o podstawowych zasadach bezpiecznego
uzytkowania urzadzenia. Ponizej opisane jest ich znaczenie. Zalecamy
rowniez zapozna¢ sie doktadnie z zasadami bezpieczenstwa zawartymi w
niniejszej instrukcii.

41. Uwaga: Przed uzyciem zapoznac¢ sie z instrukcjg obstugi.

42. Niebezpieczenstwo wyrzucenia. Podczas uzycia dbac o to, aby inne
osoby znajdowaty sie w bezpiecznej odlegtosci od pracujacej kosiarki.

43. Niebezpieczenstwo skaleczenia. Noze w ruchu. Nie nalezy wktadaé
rak lub stép pomiedzy noze. Przed przystgpieniem do konserwacji lub
naprawy nalezy odtgczyé kofncdwke przewodu wysokiego napiecia ze
Swiecy zaptonowej oraz przeczytac instrukcje obstugi.

44, Uwaga: Przed przystgpieniem do konserwacji lub naprawy nalezy
odtaczy¢ koncowke przewodu wysokiego napiecia ze $wiecy zaptono-
wej oraz przeczytac instrukcje obstugi.

45. Tylko do kosiarek z silnikiem elektrycznym.

46. Tylko do kosiarek z silnikiem elektrycznym.

Wartosci maksymalne hatasliwosci i wibracji

Dla modelu M1 [21 [B] [4]
Poziom cisnienia akustycznego wzgledem narzadu stuchu

operatora (na podstawie normy 81/1051/CEE)................ db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Niepewno$¢ pomiaru (2006/42/CE - EN 27574) ............ db(A) 03 16 02 03
Poziom natezenia akustycznego zmierzony (na

podstawie dyrektywy 2000/14/CE, 2005/88/CE)............... db(A) 953 954 97,1 96,6
- Niepewno$¢ pomiaru (2006/42/CE - EN 27574) ............ dob(d) 03 05 03 03

Poziom natezenia akustycznego gwarantowany

(na podstawie dyrektywy 2000/14/CE, 2005/88/CE)......... dob(Ad) 9 96 98 98

Poziom wibracji (na podstawie normy EN 1033) ............... m/ss 69 56 743 6,54
- Niepewno$¢ pomiaru (2006/42/CE - EN 12096) ............. ms* 1 04 03 08
[11=484... [2]=484..Q [3]=534... [4]=534...Q
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GEP AZONOSITO CIMKEJE ES RESZEI

A 2000/14/EK elGiras szerinti zajszint

A 2006/42/EK iranyelv szerinti min6ségazonossagi jelzés
Gyartasi év

A flnyiro tipusa

Azonosité szam

A gyarté neve és cime

Cikkszam

Motor teljesitménye és fordulatszama

ONooRrON

Kézvetlenil a gép megvasérlasa utén irja be a kézikdnyv utols6 oldalan
talalhatd, erre a célra szolgéld helyre az azonosité szamokat (3 - 5 - 6).

11. Vaz 12. Motor 13. Vagdkés (Penge) 14. Kavicsterelé
14a. Oldalso kétereld (ha tartozéka) 15. Gy(ijtézsak 16. Markolat
17. Gazkar vezérld 18. Motor fék kar 19. Meghajté kapcsoldkar

VEZERLESEKEN FELTUNTETETT JELEK LEIRASA
(nem minden modellen)

21. Lassu 22. Gyors 23. Onindit6 (Starter)

24. Motor ledllitas 25. Eréatvitel bekapcsolva

26. Alapallas 27. Motor inditas

36. Zsaktartalom jelzd: felsd allas (a) = Ures / also allas (b) = teli

BIZTONSAGI ELEIRASOK - Hasznalja elévigyazatosan a flinyird gépét.
Ennek érdekében a gépen elhelyezett piktogramok figyelmeztetik Ont a
balesetmegel6z6 utasitasok betartasara. Az aldbbiakban megtaldlja a
cimkéken talalhaté abrak magyarazatait. Felhivjuk figyelmét tovabba a biz-
tonsagi rendeletek pontos attanulményozaséara és annak betartasara,
amiket ezen kényvecske megfelelé pontjaiban soroltunk fel.

41. Figyelem: A flnyiré hasznalatbavétele el6tt a kezelési utmutatét ala-
posan olvassa at.

42. Kidobasveszély: A gép munkateriiletén a kezelén kivil mas nem
tartézkodhat.

43. Vagasveszély: mozgd késnél ne tartsa kozel kezét, labat az alvazhoz.
A gyertyakabelt tavolitsa el a gyertyarol és olvassa el a kezelési utmu-
tatot minden karbantartasi és javitasi munka végzése el6tt.

44, Figyelem: A gyertyakabelt tavolitsa el a gyertyardl és olvassa el a
kezelési Utmutatdt minden karbantartasi és javitdsi munka végzése
elétt.

45. Csak elektromos motoru flinyiréhoz.

46. Csak elektromos motoru flinyiréhoz.

14

A maximalis zajszint- és vibraciéértékek

Tipushoz: M 2 [8] [

A kezelGi allasnal mért egyenértéki hangnyomasszint
(az EK/81/1051 SZabVANY SZEMINY)....vrrereereeressmmerrereenenes db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Mérési bizonytalansag (2006/42/CE - EN 27574) ......... db(A) 03 16 02 03

A mért egyenérték(i hangnyomasszint
(az EK/2000/14, EK/2005/88 szabvany szefint) ............... db(A) 953 954 97,1 96,6

- Mérési bizonytalansag (2006/42/CE - EN 27574) ......... db(A) 03 05 03 03
A garantalt egyenértéki hangnyomasszint
(az EK/2000/14, EK/2005/88 szabvany szerint) ............... 96 96 98 98

Vibracioszint (az EN 1033 szabvany szerint) ...,
- Mérési bizonytalansag (2006/42/CE - EN 12096)

69 56 743 654
1 04 03 08

WAEHTUOUKALIMOHHBIN APbIK 1 COCTABHbIE YACTU MALLMHBI

YpoBeHb Wwyma no gvpektuse 2000/14/CE

MapkunpoBka cooTBETCTBUA cornacHo anpekTtuae 2006/42/EC
["of BbINyCKa

Tun ra3oHOKOCKITKK

3aBoackon Homep

HaumeHoBaHue v agpec nsrotosutens

Kop vsgenus

MoLyHOCTb 1 pexum asurartens

ONoAwN

Cpasy nocrie NOKYNKU MaluHbl NepenuiunTe UAeHTUHUKALUOHHbIE
Homepa (3 - 5 - 6) B COOTBETCTBYIOWME MOMS HA NOCNEAHER CTpaHWLE
PYKOBOACTBA.

11. Wacew 12. figuratens 13. Hox 14. 3awmra ot kKamHen

14a. bokoBas 3awuTa OT KamHel (ecnu npegycmoTtpeHa) 15. Coo-
poyHbIii Mewok 16. Pyyka 17. YcTpoiicTeo ynpasnenus gpoccenem 18.
Topmo3Hoi peiqar gsuratens 19. Polyar BKIHOYeHNUs npusoga

OMWUCAHVE OB03HAYEHWIA, UMEIOLLIMXCS HA PBIYAIAX
YMPABJIEHUS (rae npeaycmoTpeHo)

21. MegneHHo 22. beicTpo 23. CtapTep

24. OctaHos fgsuratens 25. MNpusBoA BKMOYHEH

26. Mays3a 27. 3anyck gsuratens

36. CurHanbHoe YCTPOWCTBO COAEPXKMMOrO MeLLKa: NOAHATO (a) = NycTom
/ onywweHo (b) = NonHbIA



NPABWUJIA BE3OMACHOCTMU - Mpu nonb3oBaHUM ra30HOKOCUITKOW
crefyeT cobnoaaTh 0OCTOPOXHOCTb. C 3TOM LieNblo Ha MaluHe UMeTCS
TabNUYKM C PUCYHKaAMU, HaNMOMUHAOWMUMKU 06 OCHOBHbIX MpaBunax
NnpeAoCTOPOXHOCTU. MX 3HayeHMe noscHseTca Huxe. Kpome Toro,
PEKOMEHYeM BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCS C MpaBunamn TeXHUKU
6€30MacHOCTU, U3MOXEHHBLIMU B OTAEMBHON FNaBe AaHHOMO PYKOBOACTBA.

41. BHumaHue: O3HaKOMWUTBCA C WHCTPYKUMSMM OO TOro, Kak
Moib30BaTbCS ra30HOKOCHITKON.

42. OnacHocTb BbIGPOCOB. Npy NOb30BaHWW yAaNUTL NoLen n3 paboyen
30HBI.

43. BHumanue: OnacHocTb nope3oBs. [BuxyLimecs HOXW. He BcTaBnsTb
PYKW UNW HOTW BHYTPb BbIEMKW ANst HOXen. OTCOeANHUTL KONNaYoK
CBEYM 1 NPOYECTb MHCTPYKLMM [0 BbINOSHEHUS KakuX-nbo onepaummn
MO TEXOOCY>KNBAHMIO UIN PEMOHTY.

44. Buumanuwe: OTCcOeanHUTL KONMAYOK CBEYM W MPOYECTb WHCTPYKLUMM [0
BbINOSTHEHWS KaKMX-NIMO0 onepauuii N0 TEXOOCTY>XXMBAHWIO U PEMOHTY.

45. TonbKo AN ra30HOKOCWITKW C 3NEKTpOABUraTeNnem.

46. TonbKo AN ra30HOKOCWIIKM C 3NEKTpOoABUraTeNeM.

MakcumanbHble 3Ha4YeHMs! ypoBHS LyMa U BrbpaLmii

Ans Mogenw 0 2 B M
YpoBeHb 3BYKOBOrO [JaBNIEHIS Ha YLLK OnepaTopa
(Ha ocHoBaHUM HOpMbl 81/1051/CEE)..........ccvvverccrrivennne db(A) 81,4 83 837 827

- HeToyHocTb pasmepos (2006/42/EC - EN 27574) ...... db(A) 03 16 02 03

YpoBeHb M3MEPEHHOM aKyCTUHECKON MOLLHOCTY
(Ha ocHoBaHuu gupexTusbl 2000/14/CE, 2005/88/CE).... db(A) 95,3 954 97,1 96,6
- HeToyHocTh pasmepos (2006/42/EC - EN 27574) ....... db(A) 03 05 03 03

TapaHTUpyeMblil YPOBEHb aKyCTUHECKOM MOLLHOCTH

(Ha ocHoBaHuW avpekTvebl 2000/14/CE, 2005/88/CE).... db(A) 96 96 98 98

YpoBeHb Bubpauwm (Ha ocHoBaHun Hopmbl EN 1033) ...... ms* 69 56 743 654
- HetounocTb pasmepos (2006/42/EC - EN 12096) ......... mss 1 04 03 08

IDENTIFIKACIJSKA PLOCICA | SASTAVNI DIJELOVI STROJA

Razina akusti¢ne snage u skladu sa naputkom 2000/14/CE
Oznaka sukladnosti u skladu s direktivom 2006/42/EZ
Godina proizvodnje

Vrsta kosilice

Mati¢ni broj

Ime i adresa proizvodaca

Sifra Artikla

Snaga motora i rezim

ONOOR LN

Identifikacijske brojeve (3 - 5 - 6) odmah po kupnji stroja upiSite u
predvidena mjesta na zadnjoj stranici ovog priru¢nika.

11. Kuéiste 12. Motor 13. Reza¢ (Noz) 14. Branik 14a. Boc¢ni branik (ako
postoji) 15. KoSara za skupljanje trave 16. DrSka 17. Rucica gasa 18.
Rucica ko€nice motora 19. Rucica za uklju€ivanje vu¢nog pogona

OPIS SIMBOLA NA UPRAVLJACLKIM NAPRAVAMA
(gdje je predvil'eno)

21. Polako 22. Brzo 23. Starter

24, Zaustavljanje motora 25. Uklju€en vuéni pogon

26. Mirovanje 27. Pokretanje motora

36. Signalizator sadrzaja koSare: podignut (a) = prazna / spusten (b) = puna

SIGURNOSNE UPUTE - Vasu kosilicu morate oprezno koristiti. Stoga su
na stroju postavljene slikovne oznake koje Vas podsjeaju na osnovne
mjere predstroznosti. Njihovo znacenje je objasnjeno ovdje u nastavku.
Preporu€ujemo Vam osim toga da pazljivo procitate upute za sigurnost o
kojima govori posebno poglavlje ove knijizice.

41. Oprez: Prije uporabe stroja, procitati knjizicu sa uputama za uporabu.

42. Opasnost od izbacivanja predmeta: Tijekom uporabe stroja, osobe
moraju biti izvan radne povrsine.

43. Opasnost od posjekotina: Ostrice su u pokretu. Nikada ne uvlaciti
noge ili ruke unutar prostora u kojemu se nalazi ostrica. Skinuti kapicu
svijeéice i procitati upute prije bilo kojeg zahvata vezanog za odrza-
vanje ili popravljanje stroja.

44. Oprez: Skinuti kapicu svijecice i procitati upute prije bilo kojeg zahva-
ta vezanog za odrzavanje ili popravljanje stroja.

45. Samo za kosilicu sa elektricnim motorom.

46. Samo za kosilicu sa elektrinim motorom.

Maksimalne vrijednosti buke i vibracija

Za model M 2 B [
Razina zvu€nog tlaka na uSima rukovatelja

(na temelju norme 81/1051/EEZ) ......cvvvererrevrmmerernerernnnnns db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Mierna nesigurnost (2006/42/EZ - EN 27574) .............. db(A) 03 16 02 03

lzmjerena razina zvucne snage (na temelju direktive

2000/14/EZ, 2005/88/EZ) .....vvrrreevererrenesrsssssesessesssssssenns 95,3 954 97,1 96,6

- Mijerna nesigurnost (2006/42/EZ - EN 27574) 03 05 03 03
Zajamé&ena razina zvuéne snage (na temelju direktive

2000/14/EZ, 2005/88/EZ) .......oooeerersrrressisessisssssssssssseas db(A) 96 96 98 98
Razina vibracija (na temelju norme EN 1033) ..o m/s? 69 56 7,43 654
- Mjerna nesigurnost (2006/42/EZ - EN 12096) .........ccoeees mst 1 04 03 08

IDENTIFIKACIJSKA NALEPKA IN SESTAVNI DELI STROJA

Nivo ropota po doloCilu 2000/14/CE

Oznaka o ustreznosti, skladno z direktivo 2006/42/CE
Leto izdelave

Tip kosilnice

Serijska Stevilka

Ime in naslov izdelovalca

Sifra artikla

Mo¢ motorja in delovno Stevilo obratov

ONOIORWN S

Takoj po nabavi stroja, prepisite identifikacijske Stevilke (3 - 5 - 6) v za to
dolocene prostore na zadniji strani priro€nika.

11. Ogrodje 12. Motor 13. Noz (Rezilo) 14. S¢itnik za kamenje

14a. Stranski odbija¢ kamenja (Ce je predviden)t) 15. KoSara za travo 16.
Drzaj 17. Komanda plina 18. RoCica zavore motorja 19. RoCica za vklop
pogona

OPISI IN SIMBOLI NA KOMANDAH (kjer so predvidene)

21. PoCasi 22. Hitro 23. Zaganja¢

24, Zaustavitev motorja 25. Vkloplien pogon

26. Mirovanje 27. Vzig motorja

36. Oznacevalec vsebine vre€e: dvignjen (a) = prazna / spuscen (b) = polna

VARNOSTNA NAVODILA - Vaso kosilnico morate uporabljati previdno. Na
stroju so nalepke, ki vam pomagajo pri upostevanju najpomembnejsih var-
nostnih predpisov pri uporabi. Njihov pomen je razlozen v nadaljevanju.
Razen tega vas opominjamo, da pazljivo preberete varnostne predpise, ki
so navedeni v posebnem poglavju te knjizice.

41. Pozor: Pred uporabo preberite knjizico z navodili.

42, Nevarnost izmetavanja: Pri uporabi naj bodo osebe izven delovnega
podrocja.

43. Nevarnost ureznin: Rezila se premikajo. Ne vtikajte rok ali nog v blizi-
no ali pod rezilo. Iztaknite kapico svecCke in preberite navodila, preden
izvrSite kakrsen koli poseg vzdrzevanja ali popravil.

44. Pozor: Iztaknite kapico sveCke in preberite navodila, preden izvrSite
kakrsen koli poseg vzdrzevanja ali popravil.

45. Samo za kosilnico s elektrinim motorjem.

46. Samo za kosilnico s elektri¢nim motorjem.

Maksimalne vrednosti hrupa in vibracij

Za model M 2 [8] [

Nivo akusticnega pritiska na uSesa operaterja
(v skladu s predpisom 81/1/51/EGS) ......cvveermeeerreereennnns db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Nezanesljivost meritve (2006/42/CE - EN 27574) ......... db(A) 03 16 02 03

Nivo akusti¢ne moci izmerjen (v skladu z Direktivo
2000/14/ES, 2005/88/ES) .....v.vvrverrmcrrererereerriscserssenaes db(A) 953 954 97,1 96,6

- Nezanesljivost meritve (2006/42/CE - EN 27574) ......... db(A) 03 05 03 03
Nivo akusti¢ne moci zajaméen (v skladu z Direktivo

2000/14/ES, 2005/88/ES) ..ccvvruuuumrerrsesssessmssssssssssssessanas db(A) 96 96 98 98
Nivo vibracij (v skladu s predpisom EN 1033) .........ccoeee. m/ss 69 56 743 6,54
- Nezanesljivost meritve (2006/42/CE - EN 12096) .......... ms* 1 04 03 08
[11=484... [2]=484..Q [3]=534... [4]=534...Q
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IDENTIFIKACIJSKA ETIKETA | SASTAVNI DELOVI MASINE

Nivo jagine zvuka prema normi 2000/14/CE
Oznaka podobnosti prema smjernici 2006/42/EZ
Godina proizvodnje

Tip kosilice

MatiCni broj

Naziv i adresa Proizvodaca

Kod Artikla

Snaga i brzina motora

ONoorONS

Odmah po kupovini masine, upisite identifikacione brojeve (3 - 5 - 6) u
odgovarajuéa polja na zadnjoj stranici priru¢nika.

11. Sasija 12. Motor 13. Sjegivo 14. Stitnik od kamenja 14a. Bo&ni bra-
nik (ako je predviden) 15. Vrecica 16. Drzalo 17. Komanda za gas
18. Rucica za ko¢nicu motora 19. Rucica za pokretanje

OPIS SIMBOLA NA KOMANDAMA (gdje je predvideno)

21. Sporo 22. Brzo 23. Starter

24, Zaustavljanje motora 25. U brzini

26. Pauza 27. Pustanje motora u pogon

30. Izbacivanje odostraga 31. “Mulching” ili izbacivanje na stranu

36. Signalizator sadrzaja vre€e: podignut (a) = prazna / spusten (b) = puna

SIGURNOSNI PROPISI - Pazljivo koristiti kosilicu. U tu svrhu, na masinu
su postavljeni pitogrami radi podsje¢anja na osnovna upozorenja pri
upotrebi. Njihovo znacenje je opisano u slijede¢em tekstu. Preporucujemo
da paZzljivo procitate sigurnosna pravila u odgovaraju¢em poglavlju ove.

41. Paznja: Procitati knjiZicu sa upustvima prije uptrebe.

42. Rizik od izbacivanja predmeta. Prilikom upotrebe drzati osobe izvan
radne povrsine.

43. Rizik od sjegiva. Sje€ivo u pokretu. Ne stavljati ruke ili stopala unutar
kucista za sjeCivo. Skinuti poklopac od svjecice i procCitati upustva prije
bilo kakve radnje odrzavanja ili popravljanja.

44. Paznja: Skinuti poklopac od svje€ice i pro€itati upustva prije bilo kakve
radnje odrzavanja ili popravljanja.

45. Samo za kosilicu sa elektrinim motorom.

46. Samo za kosilicu sa elektriénim motorom.
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Maksimalne vrijednosti buénosti i vibracija

Za model 1 [2 [ [
Nivo zvuénog pritiska na uhu radnika

(na temelju propisa 81/1051/EEZ) .........coommeververnserreennnns db(A) 81,4 83 837 82,7
- Nesigurnost mjerenja (2006/42/EZ - EN 27574) ........... db(A) 03 16 02 03
Nivo izmjerene zvucne snage

(na temelju smjernice 2000/14/CE, 2005/88/CE) ............. db(A) 953 954 97,1 96,6
- Nesigurnost mjerenja (2006/42/EZ - EN 27574)............. db(A) 03 05 03 03
Garantirani nivo zvuéne snage

(na temelju smjernice 2000/14/EZ, 2005/88/CE.............. db(A) 96 96 98 98
Nivo vibracija (na temelju propisa EN 1033) ...........ccccceuen. m/s* 69 56 743 6,54
- Nesigurnost mjerenja (2006/42/EZ - EN 12096) ............ ms: 1 04 03 08

[SK]

IDENTIFIKACNY STITOK A SUCASTI STROJA

Hladina hluku podla smernice 2000/14/ES

Znacka o zhode v sulade so smernicou 2006/42/ES
Rok vyroby

Druh kosacky

Vyrobné ¢islo

Nazov a adresa vyrobcu

Kod vyrobku

Vykon motora po dosiahnuti menovitych otacok

PNOOR WM

Okamzite po zakupeni stroja si zapiste identifikacné Cisla (3 - 5 - 6) na
prisludné miesta na poslednej strane navodu.

11. Podvozok 12. Motor 13. N6z (Cepel) 14. Ochranny kryt

14a. Boény ochranny kryt (ak je st¢astou) 15. Zberny ks

16. Rukovat 17. Ovladaci prvok akceleratora 18. Paka motorovej brzdy
19. Péaka pre zaradenie nahonu

POPIS SYMBOLOV UVEDENYCH NA OVLADACICH PRVKOCH (ak su
stucéastou)

21. Pomaly 22. Rychlo 23. Syti¢

24, Zastavenie motora 25. Zapnuty ndhon

26. Kludova poloha 27. Startovanie motora

36. Signalizator naplnenia koSa: zdvihnuty (a) = prazdny / spusteny (b) =
piny



BEZPECNOSTNE POKYNY - Pouzivaniu vasej kosacky musite venovat
nélezitd pozornost. Za tymto Uc¢elom boli na stroji umiestnené symboly,
ktoré maju za ciel pripominaf vdm hlavné pokyny, spojené s jeho
pouzitim. Ich vyznam je vysvetleny v nasledujucej ¢asti. Doporuujeme
vam pozorne si precitat bezpecnostné pokyny uvedené v prislusnej
kapitole tohto navodu.

41. Upozornenie: Pred pouzitim stroja si precitajte tento navod na pouzi-
tie.

42. Riziko vymrstenia. PoCas pouZzitia stroja dbajte na to, aby sa nepo-
volané osoby nach&dzali mimo jeho pracovného priestoru.

43. Riziko porezania. Pohybujlice sa Cepele. Nevkladajte ruky ani nohy
dovnutra priestoru, v ktorom je ulozena Cepel. Pred zahajenim akej-
kolvek operacie udrzby alebo opravy odpojte konektor svieCky a
precitajte si prislusné pokyny.

44. Upozornenie: Pred zahdjenim akejkolvek operacie Udrzby alebo
opravy odpojte konektor svieCky a precitajte si prislusné pokyny.

45. Plati len pre kosaCky s elektrickym motorom.

46. Plati len pre kosacky s elektrickym motorom.

Maximalne hodnoty hlu¢nosti a vibracii

Pre model M [21 [ [4]

Uroveii akustického tlaku na ucho obsluhy

(podra normy 81/1051/EHS) .......cveeeererereirneeesseseeeneees db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Nepresnost merania (2006/42/ES - EN 27574) ........... db(d) 03 16 02 03
Uroveri nameraného akustického vykonu

(podra smernice 2000/14/ES, 2005/88/ES).........cueevvvvens db(A) 953 954 97,1 96,6
- Nepresnost merania (2006/42/ES - EN 27574) ........... db(A) 03 05 03 03

Uroveti zarugeného akustického vykonu

(podla smernice 2000/14/ES, 2005/88/ES).......ccrsmsrrreeees db(A) 96 96 98 98

Uroverh vibraci (podra normy EN 1033) w...ooocccvevesccvenseee m/iss 6,9 56 7,43 6,54
- Nepresnost merania (2006/42/ES - EN 12096) ............. ms 1 04 03 08

ETICHETA DE IDENTIFICARE $| COMPONENTELE MASINII

Nivel putere acustica coresp. Directivei 2000/14/CE
Marca de conformitate cf. directivei 2006/42/CE

An de fabricatie

Tip de aparat

Numdr de serie

Numele si adresa Fabricantului

Cod Articol

Putere motor si regim

ONoahON=

Imediat dup achizitionarea masinii, transcrieti numerele de identificare (3-
5-6) in spatiile corespunzatoare, de pe ultima pagind a manualului.

11. Sasiu 12. Motor 13. Lama cutitului 14. Protectie impotriva pietrelor
14a. Aparatoare noroi laterald (daca a fost prevazutd) 15. Sac de colec-
tare 16. Maner 17. Comanda accelerator 18. Maneta frana motor 19.
Maneté de cuplare a tractiunii

DESCRIEREA SIMBOLURILOR DE PE COMENZI (unde exista)

21. Pozitie deplasare lentd 22. Pozitie deplasare rapida 23. Starter
24, Oprire motor 25. Tractiune cuplatd

26. Repaus 27. Pornire motor

36. Semnalizator continut sac ridicat (a) = gol / coborét (b) = plin

PRESCRIPTII DE SIGURANTA - Masina de tuns jarba pe care ati
achizitionat-o trebuie sa fie utilizatd in mod prudent. In acest scop, pe
masina au fost prevédzute niste etichete referitoare la principalele precautii
de utilizare. Semnificatia lor este descrisa in cele ce urmeaza. V&
recomandam in acelasi timp sa cititi cu atentie masurile de siguranta din
acest manual (v. cap. respectiv).

41. Atentie: Cititi manualul de instructiuni inainte de utilizarea masginii.

42. Risc de expulsie In timpul folosirii masinii, indepartati persoanele din
raza de actiune a acesteia.

43. Risc de taiere. Cutite in miscare. Nu introduceti mainile sau picioare-
le in locasul lamei. Deconectati capacul bujiel si cititi instructiunile,
inainte de a efectua orice interventie de intretinere sau reparatie.

44, Atentie: Deconectati capacul bujiei si cititi instructiunile, inainte de a
efectua orice interventie de intretinere sau reparatie.

45. Numai pentru masina de tuns iarba cu motor electric.

46. Numai pentru masina de tuns iarba cu motor electric.
Valorile maxime de zgomot si vibratie

Pentru modelul M 2 [8] [

Nivelul presiunii acustice ureche operator

(in conformitate cu normativa 81/1051/CEE) ............ccoee.s db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Nesiguranta in masurare (2006/42/CE - EN 27574) ..... do(d) 03 16 02 03
Nivelul puterii acustice masurata

(in conformitate cu Directiva 2000/14/CE, 2005/88/CE) .. db(A) 95,3 95,4 97,1 96,6

- Nesiguranta in masurare (2006/42/CE - EN 27574) ..... db(d) 03 05 03 03
Nivelul puterii acustice garantata
(in conformitate cu Directiva 2000/14/CE, 2005/88/CE).. db(A) 96 96 98 98

Nivelul de vibratii (in conformitate cu normativa EN 1033) m/s* 6,9 56 7,43 654
- Nesiguranta in masurare (2006/42/CE - EN 12096) ....... ms 1 04 03 08

IDENTIFIKACIJOS ETIKETE IR JRENGINIO KOMPONENTAI

Triuk8mo lygis pagal direktyvag 2000/14/EB
Atitikties Zenklas pagal Direktyvg 2006/42/CE
Pagaminimo meta

Zoliapjoves tipas

Registro numeris

Gamintojo pavadinimas ir adresas

Gaminio kodas

Variklio galia ir rezimas

PNOO AN

Isigijus jrenginj i$ karto perraSykite identifikacijos numerius (3-5-6) j tam
skirtus tarpus, paskutiniame vadovélio puslapyje.

11. VaZiuoklé 12. Variklis 13. Peilis (ASmenys) 14. Apsauga _

nuo akmeny 14a. Soniniai akmensargiai (jeigu numatyta) 15. Zolés surin-
kimo krep8ys 16. Rankena 17. Akceleratoriaus komanda 18. Variklio
stabdzio svirtis 19. Traukos jvedimo svirtelé

ANT PRIETAISY SKYDO PAVAIZDUOTY SIMBOLIY APRASYMAS (kur
numatyti)

21. Létas 22. Greitas 23. Starteris

24. Variklio sustabdymas 25. Trauka jvesta

26. Laisva busena 27. Variklio paleidimas

36. Pilno krepsio indikatorius: sukeltas (@) = tuscias / nuleistas (b) = pilnas

SAUGOS NURODYMAI - Naudodami su Zoliapjove blkite atsargis. Tam
ant masinos priklijuotos piktogramos, primenanc¢ios pagrindines
naudojimo atsargumo priemones. Piktogramy prasmé aiskinama toliau. Be
to, rekomenduojame atidZiai perskaityti saugos taisykles, kurios iSdéstytos
specialiame Sios knygelés skyriuje.

41. Démesio: PrieS pradédami dirbti maSina, perskaitykite instrukcijy
knygele. y

42, Ij’a§a|linimo pavojus. Ziurékite, kad plote, kuriame dirbate, nebuty
Zmoniy.

43. Pavojus jsipjauti. Judancios geleztés. Nekisti ranky ar kojy j geleztés
niSg. Prie§ atlikdami bet kokius priezilros ar taisymo darbus, atjunkite
Zvakés gaubta ir perskaitykite instrukcijas.

44, Démesio: prie$ atlikdami bet kokius priezitros ar taisymo darbus,
atjunkite Zvakés gaubtg ir perskaitykite instrukcijas.

45, Tik Zoliapjovei su elektriniu varikliu.

46. Tik Zoliapjovei su elektriniu varikliu.

Maksimalios triukSmo ir vibracijy vertés

Modeliui M 2 B8 M

Operatoriaus ausies akustinio slégio lygis
(pagal normg 81/1051/CEE).........ccuumeeereemneereerssneeeneens db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Matavimo netikslumas (2006/42/CE - EN 27574) ......... db(A) 03 16 02 03

Pamatuotas ekvivalentinis akustinés galios lygis

(pagal direktyva 2000/14/CE, 2005/88/CE)................ 953 954 971 96,6

- Matavimo netikslumas (2006/42/CE - EN 27574) 03 05 03 03
Garantuotas ekvivalentinis akustinés galios lygis

(pagal direktyva 2000/14/CE, 2005/88/CE).............occcvenee db(A) 96 96 98 98
Vibracijy lygis (pagal normg EN 1033) ........cccceveecvereeennne m/is® 69 56 743 6,54
- Matavimo netikslumas (2006/42/CE - EN 12096) ......... ms® 1 04 03 08
[11=484... [2]=484..Q [3]=534... [4]=534..Q

17



&

- 49 |N|osee 1) |0
21 22 23 26
88
24 25

MASINAS IDENTIFIKACIJAS ETIKETE UN SASTAVDALAS

TrokSna limenis atbilst direktivai 2000/14/CE
Markejums par atbilstibu direktivai 2006/42/EK
IzgatavoSanas gads

Plaujmasinas tips

Registracijas numurs

Razotaja nosaukums un adrese

Artikula kods

Dzinéja jauda un darbibas rezims

ONoOORONA

Uzreiz pec masSinas nopirkSanas parrakstiet identifikacijas numurus (3 - 5 -
6) atbilstoSajos laukumos rokasgramatas pedeja lappuse.

11. Sasija 12. Dzingjs 13. Nazis (asmens) 14. Akmenu atgrudéjs

14a. Sanu akmenu atgrudéjs (ja tas ir paredzéts) 15. SavakSanas maiss
16. Vadibas kats 17. Akseleratora vadibas klokis 18. Dzingja bremzes
svira 19. Svira vilkmes ieslég$anai

VADIBAS IERICES SIMBOLU ATSIFRZJUMS (kur tas ir paredzéts)

21. Leni 22. Atri 23. Starteris

24, Dzingja izslegSana 25. Vilkme ieslégta

26. Miera stavoklis 27. Dzin€ja iedarbinasana

36. Maisa satura indikators: pacelts (a) = tukSs / nolaists (b) = pilns

DROSIBAS NOTEIKUMI - So zaliena plaujmasinu jalieto piesardzigi. Ar $o
noliku uz masinas atrodas piktogrammas, kuras atgadinas jums par
galvenajiem piesardzibas pasakumiem lietoSanas laika. To nozime ir
izskaidrota talak teksta. Turklat, iesakam jums uzmanigi izlasit drosibas
noteikumus, kuras ir izklastiti Sis rokasgramatas atbilstoSaja sadala.

41. Uzmanibu: Izlasiet instrukcijas gramatinu, pirms sakat lietot.

42. IzsvieSanas risks. Darba laika plauSanas vieta nedrikst atrasties cilvé-
ki.

43. SagrieSanas risks. Asmens ir kustigs. Nelieciet rokas vai kajas iek$a
nodalijuma, kur atrodas asmens. Pirms sakat jebkadus apkopes vai
remonta darbus, atvienojiet sveces apvalku un izlasiet instrukciju.

44, Uzmanibu: Pirms sakat jebkadus apkopes vai remonta darbus, atvie-
nojiet sveces apvalku un izlasiet instrukciju.

45, Tikai zaliena plaujmasinai ar elektrisko motoru.

46. Tikai zaliena plaujmasinai ar elektrisko motoru.
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Maksimalas trok3na un vibracijas vértibas

Modelim ) I I
Akustiska spiediena limenis operatora ausis

(saskana ar normu 81/1051/EEK).............cc.uvvemmmmererrisrinns db(A) 81,4 83 837 82,7
- Mérijuma kliida (2006/42/EK - EN 27574) ......cc.cocevveeeee. db(A) 03 16 02 03

Izmeritais akustiskas jaudas limenis

(saskana ar direktivu 2000/14/EK, 2005/88/EK) 95,3 954 971 96,6

- Mérijuma kldda (2006/42/EK - EN 27574) w.ooooumeese 03 05 03 03
Garantétais akustiskas jaudas limenis

(saskana ar direktivu 2000/14/EK, 2005/88/EK)................ db(A) 96 96 98 98
Vibracijas limenis (saskana ar normu EN 1033) ................. m/st 6,9 56 743 6,54
- Mérijuma kluda (2006/42/EK - EN 12096) .........cccovenence ms* 1 04 03 08

IDENTIFIKACIJSKA ETIKETA | SASTAVNI DELOVI MASINE

Nivo ja€ine zvuka na osnovu direktive 2000/14/CE
Oznaka skladnosti u skladu sa direktivom 2006/42/EZ
Godina proizvodnje

Tip kosilice

Maticni broj

Naziv i adresa Proizvodaca

Sifra Artikla

Snaga i brzina motora

PNOORON

Odmah po kupovini masine upisite identifikacijske brojeve (3 -5 -6) u
predvidena mesta na zadnjoj stranici ovog priru¢nika.

11. Sasija 12. Motor 13. Secivo (oStrica) 14. Stitnik za kamencice 14a.
Bocni branik (ako je predviden) 15. Vire¢a za skupljanje

16. Dréka 17. Rucica gasa 18. Poluga ko&nice motora 19. Poluga za
aktiviranje vuce

OPIS SIMBOLA KOJI SE NALAZE NA KOMANDAMA
(gde su predvideni)

21. Sporo 22. Brzo 23. Starter

24. Zaustavljanje motora 25. Uklju¢ena vuca

26. Pauza 27. Pokretanje motora

36. Signalizator sadrzaja vreée: podignut (a) = prazna / spusten (b) = puna

NAREDBE U VEZI SIGURNOSTI - Vasa kosilica se mora koristiti uz
opreznost. Sa tim ciljem su na masini postavljeni piktogrami ¢ija je



namena da vas podse¢a na glavne predostroznosti kod kori§éenja. Dole
sledi njihovo objasnjenje. Takode vam savetujemo da paZljivo procitate
sigurnosna pravila koja su data u odgovarajuéem poglavlju ove knjizice.

41. Paznja: Proditati prirucnik sa uputstvima pre kori§¢enja masine.

42. Rizik od izbacivanja. Tokom kori§¢enje, osobe moraju stajati izvan
podrucja rada.

43. Rizik od posekotina. Seciva u pokretu. Nikada ne stavljati ruke ili
noge unutar sediSta za seciva. Skinuti poklopac sveéice i procitati
uputsvo pre nego $to se izvrSi bilo koja operacija odrzavanja ili poprav-
ke.

44. Paznja: Skinuti poklopac svecice i procitati uputsvo pre nego Sto se
izvrSi bilo koja operacija odrzavanja ili popravke.

45. Samo za kosilicu sa elektricnim motorom.

46. Samo za kosilicu sa elektricnim motorom.

Maksimalne vrednosti bucnosti i vibracija

MakcumanHu CTOMHOCTM Ha WyM U BUGpaLmu

3a mogen 02 B M

HWBO Ha aKyCTUYHO HansraHe B YXOTO Ha
onepatopa (Bb3 0CHOBa Ha HopMa 81/1051/EM0Q)............ do(A) 814 83 837 827
- HecurypHocT Ha nsmepsaHe (2006/42/CE - EN 27574). db(A) 03 16 02 03
V3amepeHo HYBO Ha aKyCTYHA MOLLHOCT

(Bb3 0cHOBa Ha AvpekTuBa 2000/14/EQ, 2005/88/EQ).... db(A) 95,3 954 97,1 96,6
- HecurypHocT Ha usmepsaHe (2006/42/CE - EN 27574) db(A) 0,3 05 03 03
[apaHTMPaHO HMBO Ha aKYCTUYHA MOLLHOCT

(Bb3 ocHoBa Ha avpekTnea 2000/14/EQ, 2005/88/EQ).... db(A) 96 96

98 98

HuBo Ha Bibpauus (Bb3 0cHOBa Ha Hopma EN 1033)........ m/s*
- HecurypHocT Ha usmepsaHe (2006/42/CE - EN 12096) ..m/s* 1 04

69 56 743 654
03 08

Za model M [ B M
Nivo zvu€nog pritiska na uhu radnika

(na temelju propisa 81/1051/EEZ) .......cvvvrevrvermmrserssrseninns db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Nesigurnost merenja (2006/42/EZ - EN 27574) ............. db(d) 03 16 02 03
Nivo izmerene zvuCne snage

(na temelju direktive 2000/14/EZ, 2005/88/EZ)................ db(A) 953 954 97,1 96,6
- Nesigurnost merenja (2006/42/EZ - EN 27574) ............. db(d) 03 05 03 03

Garantovani nivo zvuéne snage

(na temelju direktive 2000/14/EZ, 2005/88/E2)................. % 96 98 98

Nivo vibracija (na temelju propisa EN 1033) ......cc.ccoocvuenne.
- Nesigurnost merenja (2006/42/EZ - EN 12096)

69 56 7,43 654
i1 04 03 08

MOEHTUOUKALIMOHEH ETUKET 1 KOMNOHEHTU HA MALLMHATA

1. HuBO Ha aKycTuMyHa MOLWHOCT cropef pasnopegbata Ha EO
2000/14/CE

3Hak 3a cboTBeTCTBME cropeA pasnopeabarta Ha ENO 2006/42/CE
["ognHa Ha NpoM3BOACTBO

Bug kocadka

CepueH Homep

Wme v agpec Ha npoussoauTens

ApTukyneH Homep

MoLyHOCT Ha MoTOpa 1 peXxum

ONOARA N

BegHara cneg  KynyBaHeTO Ha  MawwuHata  3anuwerte
naeHTUUKaLUnoHHTe gaHHun (3 =5 — 6) Ha CbOTBETHUTE MecTa Ha
nocnegHara cTpaHuua Ha ynbTBaHeTo.

11. Wacu 12. MoTop 13. Hox (OcTpue) 14. MNMpeanasuTten oT KaMbHM
14a. CTpaHuyeH npegnasuTen oT kambHU (ako e npeasuaeH) 15. Kow 3a
cbbupaHe Ha Tpesa 16. [pbxka

17. Komanga negan 3a ra3 18. Pwuka cnmpayka motop 19. Pbuka 3a
BKITIOYBaHe Ha Tsra

OlMNNCAHUE HA CUMBOJIUTE BBPXY KOMAHIOUTE
(xbpeTo ca npeABUAEHM)

21. baBHo 22. bbp3o 23. CtapTep

24. Cninpane motop 25. BknioyeHa Tsra

26. MNokow 27. 3agBuKBaHe MOTOP

36. CurHanusaTtop 3a CbAbPXaHUETO Ha TopbaTa: NoBANUTHAT (@) =
npasHa / cMbkHar (b) = nbiHa

NPEQMUCAHUA 3A BESOMNACHOCT - Balwwara kocadka TpsibBa ga ce
“3Nosi3Ba BHUMATENHO. 3a Tasu LeN Bbpxy MawuHaTa ca NocTaBeHu
3HaUM, 3a Ja BM HANOMHAT OCHOBHWUTE MpegnasHu Mepku. Mo-gony e
06sicHEHO 3HayeHneTo uMm. OcBEH TOBa, NpenopbyBaMe fa npoveTeTe
BHUMATEMHO MepPKMTe 3a 6e30MacHOCT, MOMECTEHN B CheuuanHaTa yact
Ha HaCcTOSALOTO YMbTBaHe.

41. BHumanue: NpoyeTeTe ynbTBAHETO NPEAN Aa M3MNo3BaTe MawnHara.

42. PyCK OT n3xBbpsisiHe Ha npegmeTu: o Bpeme Ha ynotpeba gpbxTe
xopaTta U3BbH paboTHaTa noLy,.

43. OnacHocT oT cpsisBaHe. HoxoBe B ABWXeHWe. He crnarai pble unm
Kpaka B rHe3foTo Ha Hoxa. M3knioyeTe kamadkata Ha ceewTa u
npoYeTeTe YNbTBAHETO Npeay Aa M3BbpLUBATE KakBaTo U Aa €
onepauus no nNogapbXKa 1nm nonpaeka.

44. BaumaHue: lsknioyeTe kanmaykata Ha CBelTa M npodeteTte
yMbTBAHETO Npeau Aa W3BbPLWBATE KAaKBaTo WM Aa € onepauust no
NOAAPBXKa UK NonpaBKa.

45. Camo 3a KOCauKW C eNeKTPUYECKN MOTOP.

46. Camo 3a KOCa4Kw C eneKTpU4ecKn MOTop.

| ET]
MARKERKLEEBIS JA MASINA KOMPONENDID

Muratase direktiivi 2000/14/CE jérgselt
Vastavusmargistus direktiivi 2006/42/CE jargselt
Valmistusaasta

Muruniiduki ttdp

Matriklinumber

Konstrueerija nimi ja aadress

Artiklikood

Mootori voimsus ja rezhiim

ONoorLND=

Vahetult pérast masina omandamist kirjutage identifitseerimisnumbrid
(3-5-6) vastavatele kohtadele kasutusjuhendi vimasel lehel.

11. Korpus 12. Mootor 13. Ldiketera 14. Kivikaitse 14a. Kilgmine kivi-
kaitse (kui on ette nahtud) 15. Kogumiskorv 16. Kéepide 17. Gaasihoob
18. Mootori pidurihoob 19. Edasiveo lliti

SEADMEL OLEVATE SUMBOLITE KIRJELDUS
(kus on ette ndhtud)

21. Aeglane 22. Kiire 23. Starter

24. Mootori seiskamine 25. Edasivedu sisse lilitatud

26. Puhkeasend 27. Mootori kdivitamine

36. Koguja sisu indikaator: tdstetud (a) = tlihi / langetatud (b) = téis

ETTEVAATUSABINOUD - Teie muruniidukit tuleb kasutada ettevaatlikult.
Selleks on masinale asetatud joonistega kleebised, mis tuletavad teile
meelde pohilisi ettevaatusabinbusid. Jooniste tdhendus on seletatud eda-
spidi. Lisaks sellele soovitame teil lugeda téhelepanelikult 1abi selles juhen-
dis vastavas peatlkis toodud ohutusnduded.

41, Ettevaatust: Lugege I&bi kasutusjuhend enne masina kasutamist.

42, Viljaviske oht! Masina kasutamise ajal hoidke t66piirkonnast eemale
korvalised inimesed.

43. Loikeoht! Terad on likuvad. Mitte asetada kasi voi jalgu I6iketera I&he-
dusse voi niiduki alla. Enne mistahes hoolduse v6i paranduse teosta-
mist Uhendage lahti kiiinlajuhe ja lugege labi kasutusjuhend.

44, Ettevaatust: Enne mistahes hoolduse v6i paranduse teostamist Gihen-
dage lahti klilinlajuhe ja lugege labi kasutusjuhend.

45. Ainult elektrilise mootoriga muruniitjale.

46. Ainult elektrilise mootoriga muruniitjale.

Miira ja vibratsiooni maksimummaééarad

Mudelil M 2 8] [

Akustilise surve tase té6taja kérvale
(vastavuses normiga 81/105(EMU)......cc.verveermrrensnrreennns db(A) 81,4 83 83,7 82,7
- Mddtmisebatépsus (2006/42/CE - EN 27574) ... ..db(A) 03 16 02 03

Mabdetud akustilise voimsuse tase
(vastavuses direktiiviga 2000/14/EU, 2005/88/EV)) .......... db(A) 953 954 97,1 96,6
- Mddtmisebatépsus (2006/42/CE - EN 27574) ............... dbd) 03 05 03 03

Garanteeritud akustilise véimsuse tase

(vastavuses direktiiviga 2000/14/EU, 2005/88/EU)............ do(Ad) 96 96 98 98

Vibratsioonitase (vastavalt normile EU 1033) ................. m/ss 69 56 743 6,54
- M6dtmisebatépsus (2006/42/CE - EN 12096) .............. ms 1 04 03 08
[11=484... [2]=484..Q [3]=534... [4]=534..Q
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BEZPEGNOSTNi POKYNY

DODRZUJTE VELMI DUSLEDNE

| A) ZAKLADNI POUCGENI \

1) Pfed prvnim pouzitim sekacky si peclivé prostudujte tento

navod k pouziti. Seznamte se s ovladanim sekacky a nacvicte si,

jak okamzité vypnout motor.

2) Pouzivejte sekac¢ku vyhradné k ucelu, ke kterému je

uréena, to znamena k seceni a sbéru travy. Jakékoliv jiné

pouziti mize byt nebezpecné a miize zplsobit Skody na osobach

a/nebo vécech. Do nespravného pouziti spada (napfiklad, avSak

nejenom):

— Prevazeni osob, déti nebo zvirat na stroji;

— nechat se prevazet strojem;

- pouzivani stroje k tazeni nebo tla¢eni nakladd;

— pouzivani stroje pro sbér listi nebo suté.

- pouZivani stroje pro Upravu Zivych plotd nebo pro sekani
netravnatych rostlin;

— pouzivani stroje vice nez jednou osobovu;

— aktivace noze na Usecich bez travnatého porostu.

3) Nedovolte nikdy, aby sekacku pouzivaly déti anebo osoby,

které nemaji potfebné schopnosti k pouziti sekacky. V kazdém

staté je tfeba respektovat zakony, které uréuji minimalni vék pro

uzivatele.

4) Nepouzivejte stroj nikdy za téchto podminek:

—za pfitomnosti osob, predevSim déti nebo zvifat v blizkosti
sekacky;

- v pfipadé, Ze jste pozili Iéky nebo latky, které snizuji pozornost
a oslabuji reflexni ¢innost.

5) Pamatujte si, ze jako obsluha nesete plnou odpovédnost vici

ostatnim osobam, které se zdrzuji v blizkém okoli pracovniho

prostoru, a za skody zplsobené na predmétech ve vlastnictvi

jinych osob.

| B) PRIPRAVA \

1) Béhem prace se sekackou pouzivejte pevnou uzavienou
obuv a kalhoty s dlouhymi nohavicemi. Nikdy nezapinejte se-
kacku, pokud jste bosi nebo v otevienych sandalech.

2) Nez zacnete sekat, vycCistéte seCenou plochu od pevnych

predmétl (napf. kamend, vétvi, dratd, apod.), které mohou byt

nozem sekacky zasazeny. Prudky naraz noze do pevné prekazky
mUze byt pii¢inou poskgzeni sekacky nebo motoru.

3) POZOR: NEBEZPECI! Benzin je hoflavina . tridy:

— palivo skladujte pouze v nadobach k tomuto pouziti uréenych;

— pro doplnovani paliva pouzivejte nalevku, palivo dopliujte
na volném nebo dobfie vétraném misté, pfi manipulaci s
palivem zasadné nekurte;

— palivo doplfiujte pfed nastartovanim motoru, nesnimejte vicko
palivové nadrze a nedopliujte palivo za chodu motoru nebo je-
li motor horky;

— rozlijete-li palivo, nepokousejte se nastartovat motor, ale
presurite sekacku na jiné misto a zabrarite moznosti vzniku po-
zaru, dokud se rozlité palivo nevypafi a vypary se nerozptyli;

— po doliti nadrze nezapomerite nasroubovat a peclivé dotahnout
vicko nadrze i nadoby s palivem.

4) Nahrad'te vadny tlumi¢ vyfuku.

5) Pfed pouzitim stroje si ovéite jeho celkovy stav, zvlasté

vzhled noz(, zkontrolujte, zda Srouby a niZ nejsou poskozené

anebo opotiebované. Nahradte pfislusné ¢asti sekaci jednotky

a poskozené nebo opotiebované Srouby pro dodrzeni spravného

vyvazeni.

6) Nez zaCnete sekat, nasad'te ochranna zafizeni pro vystup (sbé-

raci ko§ nebo ochranny kryt).

| C) BEHEM POUZITI \

1) Nenechavejte béZet motor v uzavieném prostoru, kde se
mohou nahromadit vyfukové plyny obsahuijici jedovaty kysli¢nik
uhelnaty.

2) Sekacku pouzivejte pouze za denniho svétla nebo za velmi
dobrého umélého osvétleni.

3) Pokud je to mozné, nepracujte se sekackou ve vihké travé nebo
za desté.

4) Zaijistéte vzdy dostatec¢nou oporu sekacky na naklonénych te-
rénech.

5) Béhem seceni chod'te, nikdy nebéhejte, nevozte se a nenech-
te se sekackou tahnout.

6) Pracujte se sekackou vzdy po vrstevnici, nikdy ne po spadnici.
7) Pfi zméné sméru sec€eni ve svahu budte zvlast’ opatrni.

8) Nepouzivejte sekacku na svazich s vétsim sklonem nez 20°.
9) Dbejte zvySené opatrnosti v okamziku, kdy tahnete sekacku
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smérem k sobé.

10) Pred prejizdénim beztravnatych ploch, pfed naklanénim a

pfenasenim sekacky vzdy vypnete motor a pockejte, az do

upIného zastaveni noze.

11) Nespoustéjte nikdy sekaCku, jsou-li poskozeny nebo

nespravné nasazeny bezpecnostni kryty anebo bez sbéraciho

koSe a ochranného krytu.

12) Neprovadéjte zadné Upravy motoru, nezvySujte pocet otacek

nastaveny vyrobcem motoru.

13) U modeld s pohonem kol je nezbytné vypnout pohon kol pred

tim, nez uvedete motor do chodu.

14) P¥i spousténi motoru budte opatrni, ruce a nohy drzte v

bezpecné vzdalenosti od rotujicich Casti stroje.

15) Sekacku zapinejte na volné plose bez prekazek a vysoké travy

a nenaklanéjte ji pfi startovani motoru.

16) Béhem seceni nepfriblizujte ruce a nohy k rotujicimu nozi

a vyhazovacimu otvoru sekacky.

17) Béhem chodu motoru sekacku nezdvihejte ani neprenasejte.

18) Vzdy vypnéte motor a sejméte kabelovou koncovku ze za-

palovam svi€ky, pokud:
budete provadét jakykoliv zasah na skfini sekacky a pred Cisté-
nim vyhazovaciho kanalu;

— pokud budete provadét kontrolu, ¢isténi anebo jakoukoliv praci
na sekacce;

— po narazu na cizi pfedmét ovérte pfipadné skody na sekacce a
provedte patficné opravy pred opé&tovnym pouzitim stroje;

— kdyz sekacka zacne vibrovat poruchovym zplsobem
(Okamzité vyhledejte pfi¢iny vibraci a zajistéte provedeni
potfebnych kontrol ve Specializovaném stredisku).

19) Zastavte motor, pokud:

- opoustite sekacku (u modelll vybavenych el. startérem vyjméte
klicek zapalovani);

— budete doplfiovat palivo;

— budete vyprazdhovat a znovu nasazovat sbéraci kos;

— budete sefizovat vysku seceni.

20) Pred vypnutim motoru stahnéte plyn. Pfi ukonceni prace se

sekackou zavrete pfivod paliva, pfi této operaci postupujte podle

navodu k obsluze motoru.

21) Béhem prace se sekackou dodrzujte bezpecnou vzdalenost

od rotujicino noze, ktera je dana délkou rukojeti.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

1) Srouby a matice udrzujte stale dotazené. Kontrolujte technicky
stav sekacky, aby jeji provoz byl bezpeény. Pravidelna udrzba je
nutna, jak pro dodrzeni bezpecnosti, tak pro zachovani spravného
vykonu a funkénosti sekacky.

2) Neskladujte sekacku s palivem v nadrzi uvnitf budovy, ve které
mohou vypary dosahnout plamen, jiskru nebo silny zdroj tepla.
3) Pred uskladnénim sekacky nechejte motor vychladnout na
dobre vétraném misté.

4) Pro snizeni nebezpedi pozaru je treba ze sekacky, zvlasté
pak z motoru, vyhazovaciho kanalu, umisténi baterie a mista
uskladiovani paliva odstranit zbytky posecené travy, suché
listi a prebyteéné mazivo. PoseCenou travu neuskladriujte v
nadobach v uzaviené mistnosti.

5) Pravidelné kontrolujte ochranny kryt a sbéraci ko$, nejsou-li
poskozeny nebo opotiebovany.

6) Vypousténi paliva z nadrze provadéjte venku. Pfed tim nechej-
te motor vychladnout.

7) Pfi demontazi a opétovné montazi nozl pouzivejte vzdy ruka-
vice.

8) Po naostieni noze je nezbytné dodrzet jeho spravné vyva-
zeni. VSechny operace tykajici se noze (demontaz, ostfeni,
vyvazeni, zpétna montaz a/nebo vyména) predstavuji velice
naro¢né prace, které vyzaduji specifické znalosti a pouziti
prislusnych zafrizeni; z bezpecnostnich dlivodu je proto zapotrebi,
aby byly pokazdé provedeny ve specializovaném stredisku.

9) Z bezpecnostnich divodi nikdy nepouzivejte stroj s
opotiebovanymi nebo poskozenymi sou¢astmi. Dily musi byt
vyménény a nikdy nesmi byt opravovany. Pouzivejte jenom
originalni nahradni dily. Dily, které nemaji stejnou kvalitu,
mohou zptisobit po§kozeni stroje a ohrozit vasi bezpeénost.

[E) PREPRAVA A PRESUN

1) Pokazdé, kdy je tfreba presunout, nadzvednout, pfepravit nebo

naklonit stroj, je nutné:

— pouzit pevné pracovni rukavice;

— uchopit stroj v mistech, kterd umoznuji bezpe¢né uchopeni, a
brat v potaz hmotnost stroje a jeji rozlozeni;

— zainteresovat potfebny pocet osob, ktery odpovida hmotnosti
stroje a vlastnostem dopravniho prostfedku nebo mista, ve
kterém dochazi k jeho umisténi nebo vyzvednuti.

2) Béhem prepravy nalezité zajistéte stroj lany nebo fetézy.



POKYNY K POUZITi

Informace ohledné motoru a akumulatoru (je-li soucasti) si
prectéte v prislusnych navodech k pouziti.

POZNAMKA - Vztah mezi odkazy uvedenymi v textu a pfislus-
nymi obrazky (uvedenymi na str. 2 - 3 - 4) je dan Cislem, které
predchazi kazdy odstavec.

| 1. SESTAVENI SEKACKY \

POZNAMKA - Sekadka mlze byt dodana s predmonto-
vanymi dily.

UPOZORNENI - Rozbaleni a dokonéeni montaze musi byt
provedeno na rovné a pevné ploSe, s dostateénym
prostorem pro manipulaci se strojem a s obaly, za pouziti
vhodného naradi.
Likvidace oballi musi probéhnout v souladu s platnymi
mistnimi predpisy.

Dokoncete montaz stroje podle pokynl dodanych na listech s
pokyny, které provazeji kazdou soucast uréenou pro montaz.

[1.1] U modell vybavenych elektrickym startérem propojte
kabel baterie konektorem s kabelazi sekacky.

| 2. POPIS OVLADANI \

POZNAMKA - Vyznam symboli uvedenych na ovladacich
prvcich je vysvétlen na strané 6 a na nasledujicich stra-
nach.

[2.1] oviadani akcelerace

Plyn je fizeny packou (1). Polohy této packy jsou znazornéné na
pfislusném Stitku.

Nékteré modely maji pfedem nastavené otaCky motoru a
plynova packa neni u téchto typl potfebna.

[2.2 ] paka brzdy noze

Brzda noze je ovladana pakou (1), ktera musi byt pfitazena k
rukojeti pfi startovani a béhem provozu sekacky.

Po uvolnéni paky se motor okamzité zastavi.

[2.3 ] paka zarazeni nahonu
U modell s pohonem dochazi k posunu sekacky pfitazenim
paky (1) k rukojeti. Po uvolnéni paky se pohon vyfadi z €innosti.

Nastaveni vySky seceni

Sefizeni vysky seceni se provadi pomoci pfislusnych pacek (1).
V8echna Ctyfi koleCka musi byt nastavend ve stejné vysce.

NASTAVOVANI VYSKY SECENI PROVADEJTE POUZE PRI
ZASTAVENEM NOZI.

| 3. SECENi TRAVY |

POZNAMKA - Tento stroj umoziiuje provést seéeni travniku
rliznymi zpUlsoby; pfed zahajenim pracovni ¢innosti je vhodné
pfipravit stroj podle toho, jak hodlate provést se€eni.
OPERACI PROVADEJTE POUZE PRI VYPNUTEM MOTORU.

Priprava pro seceni a sbér travy do kose:

- Nadzvednéte zadni ochranny kryt (1) a uchytte spravné
pevny kos (2) nebo platény kos (3); postupujte pfitom dle
prislusnych obrazkd.

Priprava pro seceni travy a jeji vyhazovani dozadu:
- U modell s moznosti bo¢niho vyhazovani: Se ujistéte, zda
jsou bo¢&ni dvitka (4) spusténa.

@ Priprava pro seceni travy a jeji posekani nadrobno
(funkce “muléovani” - je-li soucasti):

- U modeld s moznosti bo¢niho vyhazovani: Se ujistéte, zda
jsou bo¢&ni dvitka (4) spusténa.

— Nadzvednéte zadni ochranny kryt (1) a zavedte vychylovaci
uzavér (5) do vystupniho otvoru tak, Ze jej pfidrzite mirné
naklonény smérem doprava; poté jej upévnéte vlozenim
dvou c¢epl (6) do ptipravenych otvorll az do zacvaknuti
uchytného ozubu (7).

Demontéaz vychylovaciho uzavéru se provadi tak, ze

nadzvednete zadni ochranny kryt a zatlacite na stfed, aby se

odpojil ozub (7).

Priprava pro seceni travy a jeji bo¢ni vyhazovani (je-
li soucasti):

— Nadzvednéte zadni ochranny kryt (1) a zavedte vychylovaci
uzavér (5) do vystupniho otvoru tak, Ze jej pfidrzite mirné
naklonény smérem doprava; poté jej upévnéte vliozenim
dvou Cepl (6) do pripravenych otvord az do zacvaknuti
uchytného ozubu (7).

- Vlozte vyhazovaci vychylova¢ (8) a postupujte pfitom podle
obrazku.

- Znovu zaviete bocni dvitka (4) tak, aby vychylova¢ (8) zUstal
zajistén.

Demontaz vychylovaciho uzavéru se provadi tak, ze

nadzvednete zadni ochranny kryt a zatlacite na stfed, aby se

odpojil ozub (7).

[3.2] startovani motoru

Pri startovani se fidte instrukcemi navodu k obsluze motoru,
takze pritahnéte paku brzdy noze (1) k rukojeti a prudce
zatadhnéte za drzadlo startovaci $nlry (2).

U modeld vybavenych elektrickym startovanim potahnéte
paku brzdy noze (1) smérem k rukojeti a otocte klickem
zapalovani (3).

@ Seceni travy

o V pripadé “mul¢ovani”: Pokazdé zabrarnte odstranovani
prili§ velkého mnozstvi travy. Nikdy neodstrafujte vice nez
jednu tretinu celkové vysky travy pfi jednom prdjezdul!
Prizplsobte rychlost pojezdu stavu travniku a mnozstvi
travy.

o V pripadé boc¢niho vyhazovani (je-li soucasti): Doporucu-
je se provést pojezd tak, aby se zabranilo vyhazovani jiz po-
sekané travy na ¢ast travniku, ktera ma byt teprve po-
sekana.

o V pripadé sbérného kosSe se zafrizenim na signalizaci
jeho obsahu (je-li soucasti): BEhem prace s nozem v
pohybu zlstane signalizator zvednuty, dokud je ko$
schopen pfijimat posekanou travu; kdyz dojde k jeho
spusténi doll, znamena to, Ze je ko$ naplnén a je tfeba
provést jeho vyprazdnéni.

RADY PRO PECI O TRAVNIK

Kazdy druh travy se vyznacuje odliSnymi vlastnostmi, a proto
mUze byt zapotiebi pouzit pro péci o travnik rlizné zplsoby;
pokazdé si precCtéte pokyny uvedené v balenich osiv, tykajici
se vysky secCeni vzhledem k podminkam rlstu v dané oblasti.
Je tfeba mit stale na paméti, Zze vétsi ¢ast travy je slozena ze
stébla a jednoho nebo vice listd. Pfi Upliném odseknuti listl
dojde k poskozeni travniku a obnoveni rlstu bude mnohem
VSeobecné plati nasledujici pokyny:

- prilis nizké seceni zplsobuje vytrhavani a profidnuti travna-
tého porostu, charakterizované ,,skvrnitym“ vzhledem;

— v lété musi byt se€eni vyssi, aby se zabranilo vysuSeni te-
rénu;

- nesekejte mokrou travu; mohlo by to zplsobit snizeni Gcin-
nosti noZe nasledkem zachytavani travy na nozi a vytrhavani
travnatého porostu;

— v pfipadé mimoradné vysoké travy je vhodné provést prvni
seCeni s maximalni dovolenou vyskou stroje a poté provést
druhé seceni az po dvou nebo tfech dnech.

Lepsiho vzhledu poseceného travniku dosahnete, kdyz plochu
posecete pfi stejné nastavené vySce seceni ve dvou navzajem
kolmych smérech.
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Ukonceni pracovni ¢innosti

Po dokonc€eni prace uvolnéte paku brzdy (1) a odpojte koncov-
ku zapalovaci svicky (2).

U modeld, které jsou vybavené klickem k zapalovani, vytahnéte
klicek (3). B L

POCKEJTE, AZ SE ZASTAVI NUZ, dfive nez provedete jakou-
koli manipulaci se sekackou.

| 4. BEZNA UDRZBA \

DULEZITE - Pravidelna a peéliva tdrzba sekacky je
nezbytna pro zachovani vykonu a bezpeénosti stroje.
Skladujte sekacku na suchém misté.

1) Bé&hem prace na sekacce (Cisténi, udrzby, sefizovani)
pouzivejte pracovni rukavice.

2) Co nejdfive po skonceni prace vycCistéte skiinh sekacky
vodou od nanosu posekané travy a prachu. Pokud nanos
zaschne, mlze zpUsobit obtize pfi nasledném pouziti
sekacky.

3) Pri myti vnittku sekaCky pouzijte pfrisluSnou pfipojku pro
hadici s vodou (je-li soucasti). Pfed mytim umistéte stroj na
rovny a pevny povrch a zvolte nejnizsi vySku seceni. BEhem
uvedené operace se zdrzujte za rukojeti sekacky

4) Natér vnitini strany skfiné sekacky se mize oloupat a to v
dUsledku abraziv a travnich $tav, které pfi seCeni na skifin
sekacky pUsobi. Proto Cistéte skiin sekacky po kazdém
seceni a pred uskladnénim ji nechte vyschnout. Po sezéné
pak skfin dokonale vycCistéte a opatfete antikoroznim
natérem.

5) Pokud potfebujete ziskat pfistup ke spodni strané skfiné
sekacky, preklopte sekacku dozadu na rukojeti nebo tak, jak
je popsano v samostatné pfiruéce k obsluze motoru. U
modelll s boénim vyhazovanim je tfeba odmontovat
vyhazovaci vychylovac (je-li namontovan - @ 3.1.d).

6) Zabrante rozliti benzinu na umélohmotné soucasti motoru
nebo stroje, abyste zamezili jejich poSkozeni, a v pfipadé,
ze k nému dojde, okamzité ocistéte kazdou stopu po
rozlitém benzinu. Zaruka se nevztahuje na poSkozeni
umélohmotnych soucasti zplsobena benzinem.

Kazdy zasah na nozi je vhodné nechat provést ve
Specializovaném stfedisku, které ma k dispozici vhodna
zarizeni.

Na tomto stroji se podita s pouzitim nozd ozna¢enych kédem:

81004458/0 (pro model 484)
81004381/1 (pro model 534)

NoZe musi byt vzdy oznaceny A. Vzhledem k vyvoji vyrobku
by mohly byt uvedené noze ¢asem vymeénény za jiné s
obdobnymi vlastnostmi, vzajemné zaménitelné a s bezpecnym
pouzitim.

Provedte zpétnou montaz noze (2) s kbdem a oznacenim
obracenymi smérem k terénu, podle postupu uvedeného na
obrazku.

Dotahnéte centralni Sroub (1) dynamometrickym kli¢em,
nastavenym na 35-40 Nm.

U modeld s pohonem, spravného napnuti femene se
dosahne prostiednictvim matice (1), dokud nebude dosazeno
uvedené vzdalenosti (6 mm).

Pro nabiti vybité baterie napojte baterii na dobijeci
zafizeni (1) podle instrukci obsazenych v navodu k udrzbé
baterie. Nepfipojujte nabijecku akumulator pfimo ke svorce
motoru. Neni mozné nastartovat motor s pouzitim nabijeCky
akumulatord v Uloze zdroje napéjeni, protoze by mohlo dojit k
jejimu poskozeni. Pokud vite pfedem, ze sekaCku nebudete
pouzivat delSi dobu, odpojte baterii od kabelaZze motoru a dbej-
te na jeji pravidelné dobijeni.
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| 5. OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI \

Ochrana Zivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny a
prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch ob&anského
spoluziti a prostredi, v némz Zijeme.

— Vyvarujte se toho, abyste byli ruSivym prvkem ve vztahu s
vasimi sousedy.

— Peclivé sledujte mistni pfedpisy tykajici se likvidace
materialu vzniklého fezanim.

— DUkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obal, olejd,
benzinu, akumulatord, filtrl, opotfebenych soucasti nebo
jakéhokoli prvku se silnym dopadem na Zivotni prostredi;
tyto odpadky nesmi byt odhozeny do bézného odpadu, ale
musi byt oddéleny a odevzdany do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.

— P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v
pfirodé, ale obratte se na sbérné stfedisko v souladu s
platnymi mistnimi pfedpisy.

| 6. PRISLUSENSTVI \

UPOZORNENI: Pro vasi bezpec¢nost je jednoznacné zakazano
montovat jakékoli jiné pfisluSenstvi nez to, které je uvedeno v
nasledujicim seznamu a které bylo naprojektovano pro model
a typ vaseho stroje.

Sada pro “Muléovani (neni-li jiz dodana v ramci
sériové vybavy).

Jemné rozdrti posekanou travu a necha ji na travniku jako
alternativu ke sbéru do kose.

V piipadé jakychkoli nejasnosti ¢i problém0 nevahejte a kon-
taktujte nejblizsi Autorizovany servis nebo VasSeho prodejce.



IEId BEZPEENOSTNE POKYNY

VYZADUJU DOSLEDNE DODRZIAVANIE

[A) VYCVIK \

1) Pozorne si preéitajte navod na pouzitie. Zoznamte sa s
ovladacimi prvkami a so spravnym pouzitim kosaCky. Naucte sa
rychlo zastavit motor.
2) Pouzivajte kosac¢ku na ucel, pre ktory je uréena, to
znamena na kosenie a zber travy. Akékolvek iné pouzitie méze
byt nebezpeéné a spodsobit poskodenie stroja. Za nespravne
pouzme sa povazu;e (napriklad, ale nie len):
- prevazanie osob, deti alebo zvierat na stroji;
- nechat sa prevazat strojom;
- pouzivanie stroja na tahanie alebo tlacenie nakladov;
- pouzivat stroj na zber listia alebo drte;
— pouzivanie stroja na Upravu zivych plotov alebo na kosenie
netravnatych rastlin;
— pouzivanie stroja viac ako jednou osobou;
— uviest n6z do ¢innosti na miestach bez travnatého porastu.
3) Nikdy nedovolte, aby bola kosacka pouzivana detmi alebo o-
sobami, ktoré nie su riadne zoznamené s navodom na pouzitie.
Miestne zakony mézu urcit minimalny vek pre uzivatela.
4) Nikdy nepouzivajte kosacku:
— s osobami, hlavne detmi, alebo zvieratami v jej blizkosti;
— ak uzivatel pozil lieky alebo latky utimujuce jeho reflexné
schopnosti a pozornost.
5) Pamatajte, Zze obsluha alebo uZzivatel st zodpovedni za nehody
a nepredvidané udalosti, ktoré sa mézu prihodit inym osobam a-
lebo ich majetku.

[ B) PRIPRAVNE OPERACIE \

1) Po¢as kosenia vzdy pouzivajte pevni obuv a dlhé
nohavice. Neuvadzajte kosacku do €innosti, ak ste bosy
alebo mate o-buté otvorené sandale.

2) Dokonale skontrolujte cely pracovny priestor a odlozte z neho

vSetko, ¢o by mohlo byt vymrstené strojom alebo ¢o by mohlo

poskodit Zacie Ustrojenstvo a motor (kamene, konare, zZelezné
drbty, kosti, atd’.).
3) 3) UPOZORNENIE: NEBEZPEGENSTVO! Benzin je vysoko hor-

Favy.

— palivo skladujte v prislusnych nadobach;

— palivo dopliujte s pouzitim lievika, len vonku a pocas celej
operacie ani pri ziadnej manipulacii s palivom nefajcite;

— palivo dopliiuje este pred nastartovanim motora; nepridavajte
benzin alebo neotvarajte uzaver na nadrzi, ked’ je motor v ¢&in-
nosti alebo ked’ je este teply;

— ak dbéjde k Uniku benzinu, nestartujte motor, ale presurite ko-
saCku z miesta, kde doSlo k Uniku paliva a v dobe kym sa
rozliate palivo nevypari a pary sa nerozptylia, zabrante
moznosti vzniku poziaru.

- vzdy nasadte na pévodné miesto a riadne dotiahnite uzaver
nadrze a nadoby na benzin;

4) Vymenite poskodené timice vyfuku

5) Pred pouzitim vykonajte vSeobecnu kontrolu s osobitnym

dorazom na vzhlad nozov, a skontrolujte ¢éi neboli

poskodené skrutky a sekaci systém. Poskodené alebo
opotrebované noze a skrutky vymente ako celok, aby bola
zachovana ich vyvazenost.

6) Pred zahajenim prace namontujte vystupnu ochranu (k6$ alebo

ochransny kryt).

[ C) POCAS POUZITIA \

1) Motor neuvadzajte do Cinnosti v uzavretych priestoroch, kde
sa mozu nazhromazdit nebezpeéné plyny oxidu uholnatého.

2) Pracujte len pri dennom svetle alebo pri dobrom umelom o-
svetleni.

3) Podla moznosti vyhnite sa praci v Case, ked' je trava mokra.

4) Na naklonenych svahoch sa vzdy uistite o existencii oporného
bodu.

5) Nikdy nebezte ale kracajte; vyhnite sa zachyteniu kosackou.

6) Koste prie¢ne po svahu a nikdy nie v smere hore a dole.

7) Venujte maximalnu pozornost zmene smeru na svahoch.

8) Nakoste na svahoch so sklonom prevysujticim 20°.

9) Venujte maximalnu pozornost tahaniu kosac¢ky smerom k

vam.

10) Zastavte néz, ak ma byt kosacka naklonena z dévodu pre-
pravy, pri prechode netravnatym povrchom a pri preprave
kosaCky z miesta o na miesto plochy, na ktorej je potrebné
pokosit travu.

11) Neuvadzajte do Cinnosti kosa¢ku ak su poskodené bocéné
kryty, alebo ked' nie je nasadeny zberny k6$ ani zadny ochranny
kryt.

12) Nemerite nastavenia motora a nenechavajte, aby motor do-

sahoval prili§ vysoké otacky.

13) Pri modeloch s ndhonom pred nastartovanim motora vyradte

nahon na kolesa.

14) Opatrne nastartujte motor, podla pokynov a udrzujte nohy v

dostato¢nej vzdialenosti od noza.

15) Pri $tartovani kosagku nenaklanajte. Startujte na rovnej

ploche, bez prekazok alebo vysokej travy.

16) Nepriblizujte ruky a nohy vedla alebo pod rotujlice ¢asti.

Stale sa zdrzujte v dostatoénej vzdialenosti od vyfukového

otvoru.

17) Nedvihajte alebo neprevazajte kosacku pri zapnutom motore.

18) Zastavte motor a odpojte kabel sviecky:

— pred akymkolvek zasahom pod Zacim Ustrojenstvom alebo
pred vyprazdnenim vystupného kandla;

— pred kontrolou, Cistenim alebo pracou na kosacke;

— po zasiahnuti cudzieho telesa. Skontrolujte rozsah pripadného
poskodenia kosaCky a pred opatovnym pouzitim stroja vyko-
najte potrebné opravy;

- ak kosacka zac¢ina vibrovat neobvyklym spbésobom
(Bezprostredne vyhladajte pri¢inu vibracii a nechajte stroj
skontrolovat v Specializovanom stredisku).

19) Zastavte motor:

- pri kazdom ponechani kosacky bez dozoru. Pri modeloch s
elektrickym Startovanim taktiez vytiahnite kfucik;

— pred dopliovanim paliva;

— pri kazdom odlozeni alebo montazi zberného kosa;

— pred nastavovanim vysky kosenia.

20) Pred zastavenim motora uberte plyn. Po ukonéeni prace zat-

vorte privod paliva podla pokynov uvedenych v navode na pou-

zitie motora.

21) Pocas prace udrzujte bezpe€nostnu vzdialenost od

rotujuceho noza, danu dizkou rukovate.

D) UDRZBA A SKLADOVANIE

1) Udrzujte matice a skrutky dotiahnuté, aby ste si mohli byt isty,
Ze sa stroj nachadza v bezpe¢nom funkénom stave. Pravidelna
udrzba je nevyhnutna pre zaistenie bezpe¢nosti a zachovanie U-
rovne funkénych vlastnosti.

2) Nenechavajte kosacku s benzinom v nadrzi v miestnosti so
silnym zdrojom tepla, ktoré by mohlo spdsobit iskru alebo by
mohlo doéjst k zapaleniu vyparov benzinu.

3) Pred umiestnenim kosacky do akéhokolvek priestoru nechajte
vychladnut motor.

4) Na znizenie rizika vzniku poziaru udrzujte motor, timi¢ vyfu-
ku, priestor pre ulozenie akumulatora a zénu uréend na us-
kladnenie benzinu bez zvyskov travy, listov o nadmerného
mazacieho tuku. Nenechavajte nadoby s pokosenou travou vo
vnutri uzatvoreného priestoru.

5) Casto kontrolujte stav zadného ochranného krytu a zberného
ko$a na travu, aby ste overili stuperfi ich opotrebovania alebo pos-
kodenia.

6) Ak je potrebné vyprazdnit nadrz, tuto operaciu vykonavajte
vzdy vonku a pri studenom motore.

7) Pri demontazi a montaZi noza pouzivajte vzdy hrubé pracovné
rukavice.

8) Po nabruseni ¢epele dbajte na jej vyvazenie. VSetky
operacie, tykajuce sa noza (demontaz, ostrenie, vyvazenie,
spatna montaz a/alebo vymena), predstavuju velmi naro¢né
prace, ktoré vyzaduju Specifické znalosti a pouzitie prisluSnych
zariadeni; z bezpe€nostnych dévodov je preto potrebné, aby boli
zakazdym vykonané v Specializovanom stredisku.

9) Z bezpeénostnych dévodov nikdy nepouzivajte stroj s
opotrebovanymi alebo poskodenymi ¢astami. Diely musia byt
vymenené a nikdy nie opravované. Pouzivajte originalne
nahradné diely. Diely, ktoré nemaju rovnaku kvalitu by mohli
poskodit stroj a ohrozit vasu bezpeénost.

| E) PREPRAVA A PRESUN

1) Pri kazdom presune, nadvihovani, preprave alebo nakloneni

stroja je potrebné:

— pouzit hrubé pracovné rukavice;

— uchopit stroj v bodoch bezpeéného uchopenia, pricom majte
na pamati jeho hmotnost a jej rozloZenie;

- zainteresovat potrebné mnozZstvo osbéb, odpovedajuce
hmotnosti stroja a vlastnostiam dopravného prostriedku alebo
miesta, na ktorom dochadza k jeho umiestneniu alebo
dvihaniu.

2) Pocas prepravy ndlezite zaistite stroj lanami alebo retazami.
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Il POKYNY NA POUZITIE

Informacie ohladne motora a akumulatora (ak je suca-
st'ou) si predéitajte v prislusnych navodoch na pouzitie.

POZNAMKA - Vztah medzi odkazmi uvedenymi v texte a pris-
luSnymi obrazkami (umiestnenymi na str. 2 - 3 - 4) je dany Cis-
lom pred nazvom kazdého odstavca.

[ 1. UKONCENIE MONTAZE \

POZNAMKA - Stroj méze byt dodany s niektorymi kompo-
nentmi uz namontovanymi.

UPOZORNENIE - Stroj je potrebné zmontovat a skladovat’
na rovnej a pevnej ploche, s dostatoénym priestorom pre
manipulaciu so strojom a s obalmi a taktiez s ohfadom na
pouzitie vhodného naradia.

Likvidacia obalov musi prebehnuat v sulade s platnymi
miestnymi predpismi.

Dokonc¢ite montaz stroja podla pokynov uvedenych v
prisludnych listoch, ktoré sprevadzaju kazdu sucéast uréenu
pre montaz.

[1.1] U modelov vybavenych elektrickym Startovanim zapoj-
te kabel akumulatora ku konektoru hlavného rozvodu elektroin-
Stalacie kosacky.

| 2. POPIS OVLADACICH PRVKOV |

POZNAMKA - Vyznam symbolov, uvedenych na ovladacich
prvkoch, je vysvetleny na strane 6 a na nasledujucich stra-
nach.

[2.1] Ovladanie akceleratora

Akcelerator je ovladany prostrednictvom paky (1). Jednotlivé
polohy paky su oznacené prislusnym Stitkom.

Sucastou niektorych modelov je motor s pevne nastavenymi
otackami, nevyzadujlci pritomnost akceleratora.

[2.2] Paka brzdy noza

Brzda cepele je ovladana pakou (1), ktord musi byt pocas
Startovania a pocas &innosti kosacky prisunuta k rukovéti.

K zastaveniu motora dojde po uvolneni paky.

[2.3] paka pre zaradenie nahonu
U modelov s ndhonom sa pohyb kosacky zacina posunutim
paky (1) smerom k rukovéti. Kosacka sa zastavi po uvolneni

paky.

Nastavenie vysky kosenia

Nastavenie vySky sekania sa vykonava prostrednictvom
prislusnych pak (1).

Styri kolesa budu musiet byt nastavené do rovnakej vysky. _
VYKONAJTE UVEDENU OPERACIU PRI ZASTAVENOM NOZI.

[ 3. KOSENIE TRAVY \

POZNAMKA - Tento stroj umozriuje kosenie travnikov réznymi
sposobmi; pred zahajenim pracovnej ¢innosti je vhodné pri-
pravit stroj podla toho, aky spdsob chcete vyuzit.

UVEDENY UKON VYKONAJTE PRI VYPNUTOM MOTORE.

Priprava pre kosenie a zber travy do kosa:
— Podié¢i zadniji stitnik od kamenja (1) i pravilno pri¢vrstiti tvrdu
(2) ili platnenu vrecicu (3), kao Sto je prikazano u slikama.

Priprava pre kosenie travy a jej vyhadzovanie
dozadu:
— Kod modela koji imaju moguénost izbacivanja na stranu:
uvjeriti se da su bo¢na vratasca (4) oborena nanize.

84

@ Priprava pre kosenie travy a jej pokosenie nadrobno
(funkcia “mul¢ovania” - ukolliko je predvidena):

— Kod modela koji imaju moguénost izbacivanja na stranu:
uvjeriti se da su bo¢na vratasca (4) oborena nanize.

— Podiéi zadnji stitnik od kamenja (1) i uvuéi ¢ep usmjerivaca
(5) u izlazni otvor ali tako Sto ¢ete ga drzati lagano iskoSen
udesno; potom ga pric¢vrstite tako Sto ¢ete ubaciti dva klina
(6) u predvidene otvore sve dok ne kliknete zubac za
kacenje (7).

Radi vadenja ¢epa za usmijerivanje otkosa (5), podic¢i Stitnik

protiv kamenja (1) i pritisnuti po sredini, tako da se zubac (7)

otkadi.

Priprava pre kosenie travy a jej vyhadzovanie

doboka (ak je suéastou):

— Podi¢i zadnji stitnik od kamenja (1) i uvuéi Cep usmjerivaca
(5) u izlazni otvor ali tako Sto Cete ga drzati lagano iskoSen
udesno; potom ga pri¢vrstite tako Sto ¢ete ubaciti dva klina
(6) u predvidene otvore sve dok ne kliknete zubac za
kacenje (7).

— Vlozte vyhadzovaci vychylovac (8), pri€¢om postupujte podla
obrazku.

— Znovu zatvorte bo¢né dvierka (4) tak, aby vychylova¢ (8) zo-
stal zaisteny.

Radi vadenja ¢epa za usmijerivanje otkosa (5), podici §titnik

protiv kamenja (1) i pritisnuti po sredini, tako da se zubac (7)

otkadi.

[3.2] Startovanie motora

Pri Startovani sa riadte pokynmi uvedenymi v navode na
pouzitie motora. Potiahnite paku brzdy Cepele (1) smerom k
rukovéti a razne potiahnite za rukovéat Startovacieho lanka (2).
Pri modeloch vybavenych elektrickym Startovanim potiahnite
paku brzdy noza (1) smerom k rukovéti a oto¢te klu¢ikom za-
palovania (3).

@ Kosenie travy

o V pripade “muléovania”: Nikdy nekoste prili§ velku travu
naraz. Nekoste viac ako jednu tretinu celkovej vysky travy
pri jednom prejazde! PrispOsobte rychlost pohybu stavu
travnika a objemu kosenej travy.

o V pripade boéného vyhadzovania (ak je suéastou):
Odporuca kosit takym smerom, aby posekana trava nebola
vyhadzovana na ¢ast travnika, ktoru este len budete kosit.

o Pre zberny koS so zariadenim na signalizaciu jeho
naplnenia (ak je su¢astou): PocCas prace (nz je v pohybe),
signalizator zostane zdvihnuty, az kym je k&S schopny
prijimat pokosenu travu; ked doéjde k spusteniu
signalizatora dolu, znamena to, ze doslo k naplneniu kosa a
je potrebné ho vyprazdnit.

RADY PRE STAROSTLIVOSt O TRAVNIK

Kazdy druh travy sa vyznacuje inymi vlastnostami, a preto je
potrebné starat sa o travnik réznymi spésobmi; vzdy si preci-
tajte pokyny uvedené v baleniach osiv, tykajuce sa vySky ko-
senia vzhladom k podmienkam rastu v danej oblasti.

Je potrebné mat neustale na paméti, ze vac¢sia Cast travy sa
sklada zo stebla a jedného alebo viacerych listov. Pri Uplnom
odseknuti listov déjde k poskodeniu travnika a obnovenie ra-
stu bude ovela obtiaznejSie.

Vo v8eobecnosti platia nasledujuce pokyny:

— prili§ nizke kosenie spdsobuje vytrhavanie a preriedenie
travnatého porastu, charakteristické ,,Skvrnitym* vzhladom;

— v lete musi byt kosenie vyssie, aby sa zabranilo vysuseniu
terénu;

— nekoste mokru travu; mohlo by to spdsobit zniZzenie Ucin-
nosti nasledkom zachytavania travy na nozi a vytrhavania
travnatého porastu.

— V pripade prili§ vysokej travy je vhodné najprv kosit s
maximalnou dovolenou vyskou stroja a potom kosit az po
dvoch alebo troch dnoch.

Vzhlad travnika sa vylep$i, ak bude pri kazdom prechode ko-
seny na rovnaku vysku a striedavo v dvoch smeroch.



Ukoncenie prace

Po ukonceni prace uvolnite paku (1) brzdy a odpojte konektor
sviecky (2).

Pri modeloch s kli€om zapalovania (3) ho vytiahnite.
Pred_zahgjenim akéhokolvek ukonu VYCKAJTE NA ZASTAVE-
NIE CEPELE

| 4. PRAVIDELNA UDRZBA |

DOLEZITA INFORMACIA - Pravidelna a désledna Gdrzba
je nevyhnutnym predpokladom dlhodobého udrzovania
povodnej bezpecénostnej trovne a vlastnosti stroja.
Kosacku skladujte na suchom mieste.

1) Pred akymkolvek zadsahom v ramci Cistenia, udrzby alebo
nastavovania stroja si natiahnite hrubé pracovné rukavice.

2) Po kazdom koseni dbkladne umyte stroj vodou; odstrarite
zvysky travy a bahna zachytené vo vnutri podvozku, aby
ste zabranili ich uschnutiu, ktoré by mohlo stazit pripadné
nasledné Startovanie.

3) Pri umyvani vnutornej €asti kosacky pouzivajte prislusnu
pripojku pre hadicu s vodou (ak je sucastou). Pred
umyvanim umiestnite stroj na rovny a pevny povrch a zvolte
najnizSiu vySku kosenia. PoCas uvedenej operacie sa zdrzuj-
te za rukovéatou kosacky.

4) Po urcitom ¢ase mdze doéjst k odlupeniu farby na vnitornej
strane podvozku nasledkom abrazivneho Ucinku posekanej
travy. V takom pripade bezprostredne zasiahnite a obnov-
te nater pouzitim antikoréznej farby s ciefom zabranit tvor-
be korézie, ktora by mohla poskodif kov.

5) V pripade potreby zasahovania do spodnej ¢asti, naklonte
stroj vyhradne na stranu vyznacenu v navode na pouzitie
motora, pricom dodrzujte prislusné pokyny. Pri modeloch
s boénym vyhadzovanim je potrebné odmontovat’ vy-
hadzovaci vychyl'ovaé (ak je namontovany - @ 3.1.d).

6) Zabrante rozliatiu benzinu na umelohmotné sucasti motora
alebo stroja s cielom zabranit ich poskodeniu, a v pripade,
ze k tomu déjde, okamzite ocistite kazdu stopu po rozlia-
tom benzine. Zaruka sa nevztahuje na poskodenie umeloh-
motnych &asti spdsobené benzinom.

Kazdu operaciu na noZi je vhodné nechat vykonat v
Specializovanom stredisku, ktoré ma k dispozicii vhodné zaria-
denia.

Na tomto stroji je potrebné pouzit noze ozna¢ené kdédom:

81004458/0 (pre model 484)
81004381/1 (pre model 534)

NoZe musia byt vzdy oznaené A. Je mozne, Ze vzhfadom na
vyvoj vyrobku budu pévodné noze ¢asom vymenené za iné, s
obdobnymi vlastnostami, vzajomne zamenitelné a bezpecné.
Namontujte spaf néz (2) s kédom a oznacenim obratenymi
smerom k terénu, podla postupu uvedeného na obrazku.
Dotiahnite centralnu skrutku (1) momentovym klfd¢om
nastavenym na hodnotu 35-40 Nm.

Pri modeloch s nahonom, remen spravne napnite
ota¢anim matice (1), az kym nedosiahnete uvedenu vzdialenost
(6 mm).

Pri nabijani vybitého akumulatora ho pripojte k
nabijacke akumulatorov (1) podla pokynov uvedenych v
navode na pouzitie akumulatora.

Nepripajajte nabijacku akumulatorov priamo ku svorke
motora. Nie je mozné nastartovat motor s pouzitim nabijacky
akumulatorov v ulohe zdroja napajania, pretoze by mohlo
dojst k jej poskodeniu.

k predpokladate dlhodobé vyradenie kosacky z prevadzky,
odpojte akumulator od kabelaZze motora a uistite sa o jeho
dostato€nom nabiti.

| 5. OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA \

Ochrana zivotného prostredia musi predstavovat vyznamny a
prioritny aspekt pouzitia stroja, v prospech civilného
obcianskeho spolunazivania a prostredia, v ktorom Zijeme.

— Dbajte na to, aby ste pouzivani stroja nerusili vaSich
susedov.

- Dé6sledne dodrzujte miestne predpisy, tykajuce sa
povyzinaného porastu.

— Doékladne dodrzujte miestne normy pre likvidaciu obalov,
olejov, benzinu, akumulatorov, filtrov, opotrebovanych
sucasti alebo akychkolvek latok so silnym dopadom na
zivotné prostredie; tieto odpadky nesmu byt odhodené do
bezného odpadu, ale musia byt separované a odovzdané
do prislusnych zbernych stredisk, ktoré zabezpecia
recyklaciu materialov.

— Pri vyrad'ovani stroja z prevadzky ho nenechavajte volne v
prirode, ale obratte sa na zberné stredisko v sulade s
platnymi miestnymi predpismi.

| 6. PRISLUSENSTVO |

UPOZORNENIE: Pre vasu bezpec¢nost je jednoznacéne
zakazané montovat akékolvek iné prislusenstvo ako to, ktoré
je uvedené v nasledujucom zozname, a ktoré bolo navrhnuté
pre model a typ vasho stroja.

Suprava na “Muléovanie” (ak nie je dodana v ramci
sériovej vybavy)

Jemne rozdrvi pokosenu travu a necha ju na travniku, ako
alternativu k zberu do kosa.

V pripade vyskytu akejkolvek pochybnosti alebo problému,
obratte sa na najblizSie stredisko servisnej sluzby alebo na
vasho predajcu.
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